
実 施 日

実 施 対 象

有 効 回 答

実 施 方 法

そ の 他

WEB配信に関するアンケート結果

学年2020年6月 全

2020年6月22日　~　6月29日

全生徒　1,696名

1,656名

MicrosoftのFormsを使って実施（Webアンケート）

・アンケートは匿名で実施

・単一回答の箇所は円グラフで、複数回答の箇所は棒グラフを示している

・コメントの入力は別紙に集約している
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1 221

2 637

3 1261

4 1105

5 131

6 191

7 667

8 33

＜「その他」の記載＞

Ｊ１ 3組

Ｊ１ 4組

Ｊ２ 2組

Ｓ１ 2組

Ｓ１ 3組

Ｓ２ 2組

Ｓ２ 3組

Ｓ２ 3組

Ｖ１ 1組

Ｖ１ 2組

Ｖ１ 3組

Ｖ２ 2組

Ｖ２ 3組

Ｋ１ 3組

Ｋ１ 7組

Ｋ１ 8組

Ｋ１ 8組

Ｋ２ 1組 何度も繰り返して見れること

Ｋ２ 3組 自分にあった勉強の環境を作れる

Ｋ２ 3組 録画などがある科目ではわからない所を見直すことが出来る

Ｋ２ 4組

Ｋ２ 5組

Ｋ３ 6組 準備物を忘れることがない。

Ｋ３ 7組 教科書や資料集が側にあってすぐ取れるところ

通学する体力を使わないで済むこと

学校よりも学習環境が良いこと

視覚効果を活かした分かりやすい授業が受

けられること

資料を画面共有してもらえることで、ライ

ンを引く場所などが分かりやすいこと

その他

自分は持病で体調を崩しやすいけれども、映像授業なら、登校は難しいが勉強はできるくらいの

体調のときにも授業に出席できたこと。また、体調が悪くて、授業を休んでも、体調が戻った瞬

間に出席できたこと。単位が結構心配なのでとてもありがたかった。

復習などに何度も授業が見られること

マスクを付けなくて良いこと

わからない

全体が見えないので何をしてもバレないこと

通学での対面授業の回数が増えてきました。対面とオンラインの両方の授業を併用していることで感じ

る、オンライン授業のメリットは何だと思いますか。（複数回答可）

集中できること

周囲の環境を気にせず落ち着いて取り組め

ること

通学の時間がなく時間を有効活用できるこ

と

無し

ない

授業後の疲れが少ないこと

何度も繰り返し視聴できること

早送りができること

オンラインだと眠くない

使いたい教科書や参考書をすぐに取り出せる 蜂が出ない

メリットは特になかったと思う。

特にない

オンラインでのメリットはあまりかんじません

繰り返し動画を視聴できる😀

教材を自由に広げられること

何度も見返せるところ

stream授業であれば止めたり巻き戻して再生することができること。

何回もみれること 進度が早いこと 自分に必要なことが取捨選択しやすいこと

感染するリスクがゼロ

一回一回授業をもう一度受けられる

動画を見返すことが出来ること

資料をスキャンで送ってもらえること

何度も見返せる
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1 自宅だと集中できないこと 876

2 718

3 607

4 体を動かさないので体力が衰えること 925

5 学校よりも学習環境が悪いこと 367

6 板書が見えにくいこと 404

7 音が聞こえにくいこと 323

8 目や耳に負担がかかること 924

9 750

10 授業後の質問がしにくいこと 304

11 25

＜「その他」の記載＞

Ｊ１ 2組 インターネット環境によって授業に影響が出る

Ｊ１ 2組 インターネット環境が悪くなると授業に遅れてしまうこと。

Ｊ１ 4組 ネットの不具合

Ｊ１ 4組 インターネットの不具合で授業が聞けないことがあることや、部活がないこと。

Ｊ２ 1組 ずっと同じ姿勢だと疲れること

Ｊ２ 2組 パソコンの容量が小さくて処理がおいつかず、かくかくになる

Ｓ１ 2組 画面共有で授業をすることが多く先生がどんな風に黒板にまとめるのかがわからないこと。

Ｓ１ 3組 ない

Ｓ２ 1組 やる気が出ない

Ｓ２ 2組 全て

Ｓ２ 3組 長時間使用すると、パソコンの調子が悪くなる。

Ｖ１ 1組 ない

Ｖ１ 3組 なし

Ｖ２ 3組 なし

Ｋ１ 2組 Wi-Fiの調子が悪くなると強制的に退出してしまうこと

Ｋ１ 6組 目が悪くなる

Ｋ２ 3組 特になし

Ｋ２ 3組 パソコンの調子が悪かったら受けることができないこと

Ｋ２ 3組 なし

Ｋ２ 4組 ない

Ｋ２ 4組 自習時間が無いとPCが過熱する

Ｋ２ 6組 Wi-Fi環境の関係で授業中聞き逃す場所があること

Ｋ２ 8組 特になし

Ｋ３ 3組 プリントが印刷できないので授業を受けづらい

Ｋ３ 7組 なし

逆に、オンライン授業のデメリットは何だと思いますか。（複数回答可）

周囲の様子が分からず勉強のペースが掴みづらいこと

通学しないとオンとオフの切り替えが難しいこと

友人や先生との何気ない会話の機会がないこと

その他
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1 444

2 823

3 282

4 90

5 16

＜「その他」の記載＞

Ｊ２ 1組 そもそも気にしていないのでわからない

Ｊ２ 2組 わからない

Ｓ２ 1組 時によって変わる

Ｓ２ 2組 わからない

Ｓ２ 3組 時によっては、悪くなることがある。ただ普段は聞きやすい。

Ｓ２ 3組 改善されたがまだ聞き取りにくいところもある

Ｖ１ 2組 授業による

Ｖ１ 3組 時によります

Ｖ２ 1組 自宅のネット環境の調子が悪く聞き取りづらいことがある

Ｋ１ 5組 特にない

Ｋ１ 8組 先生の声によって聞き取りにくいことがあります。

Ｋ２ 1組 先生によって違います。

Ｋ２ 2組 分からないです。

Ｋ２ 3組 少しは改善されているが、まだ音割れとかがある。

Ｋ２ 5組 授業による

Ｋ２ 6組 特段意識したことはなかった

Ｋ３ 4組 マイクを使っている先生のときが少しこもって聞き取りずらかったです

改善の必要があると感じるが、変わらない

その他

オンライン授業が始まった頃に比べて、配信される授業の音声の質は改善されていますか。

格段に改善されて非常に聞きやすくなった

改善されて聞きやすくなった

初めから改善の必要はなく聞きやすかった

27%

50%

17%

5%1%
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1 415

2 837

3 301

4 84

5 18

＜「その他」の記載＞

Ｊ１ 4組

Ｊ２ 1組 そもそも気にしていないのでわからない

Ｊ２ 2組 わからない

Ｓ２ 1組 時によって変わる

Ｓ２ 2組 わかない

Ｓ２ 3組 家庭のWi-Fiに問題があるためどうしようもない。

Ｖ１ 2組 先生によってばらつきがある。

Ｖ１ 3組 時によります

Ｖ２ 1組 自宅のネット環境の調子が悪く見にくくなることがある

Ｖ２ 2組 変わらない

Ｋ１ 8組 自分の家の問題で見にくい

Ｋ２ 1組 先生によって違います。

Ｋ２ 2組 変わらないです

Ｋ２ 5組 授業による

Ｋ２ 5組 授業による

Ｋ２ 6組 特段意識したことはなかった

Ｋ２ 7組 授業によって違う

オンライン授業が始まった頃に比べて、配信される授業の画像の質は改善されていますか。

格段に改善されて非常に見やすくなった

改善されて見やすくなってきている

初めから改善の必要はなく見やすかった

改善の必要があると感じるが、変わらない

その他

段段とよくなることが増えてはいたが、何

回かに一回はあまりよくないときがあった

25%

51%

18%

5%1%
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1 426

2 851

3 310

4 58

5 10

Ｊ２ 2組 わからない

Ｓ２ 1組 時によって変わる

Ｓ２ 2組 からない

Ｖ１ 3組 変わらないです

Ｖ２ 1組 自宅のネット環境の調子が悪く見にくくなることがある

Ｖ２ 2組 変わらない

Ｖ２ 2組

Ｋ２ 1組 先生によって違います。

Ｋ２ 3組 スライドを変えるタイミングをあらかじめ教えてほしい。

Ｋ２ 5組 授業による

オンライン授業が始まった頃に比べて、配信される授業の板書は改善されていますか。

格段に改善されて非常に見やすくなった

改善されて見やすくなってきている

初めから改善の必要はなく見やすかった

改善の必要があると感じるが、変わらない

その他

ストリームは問題がないが、ズームについては通信環境によって見にくいこ

とが多々ある。ズームは
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1 187

2 64

3 1210

4 184

5 33

＜「その他」の記載>

Ｊ１ 1組 毎回土曜日の朝にWi-Fiが繋がらなくなりますが、再起動したら直ります。

Ｊ１ 2組 最近悪くなっている

Ｊ１ 3組 改善していない

Ｊ１ 4組

Ｊ１ 4組 最初より環境が悪くなった

Ｊ２ 1組 ルーターを変えたが、改善されたかはわからない。

Ｊ２ 1組 最初は改善の必要があったが時間がたつにつれて改善の必要がなくなった

Ｊ２ 2組 勝手に問題が直った

Ｊ２ 2組 通信環境が悪くなった

Ｊ２ 2組 通信環境はよいが、PCにもんだいがある

Ｊ２ 2組 インターネットと、有線で繋げる道具があるので少し改善されている

Ｓ１ 1組 Wi-Fi中継器を購入し、通信環境は改善された

Ｓ１ 1組 改善しても無駄だった

Ｓ１ 2組

Ｓ１ 2組 直接PCをルーターに繋いだ

Ｓ１ 3組

Ｓ２ 2組 わからない

Ｖ２ 1組 初期は良かったが次第に悪くなっていった

Ｖ２ 2組 最近悪くなってしまった

Ｖ２ 2組 新規pcの購入により改善された

Ｖ２ 3組 段々通信が悪くなってきているがなんとかなっている

オンライン授業が始まった頃に比べて、家庭での通信環境は改善されていますか。（複数回答可）

ルーターを新たに購入し、通信環境は改善

された

通信事業会社を変更した（または新たに契

約した）ため、通信環境は改善された

初めから改善の必要はなかった

改善の必要があると感じるが、何も出来て

その他

始まった頃はポケットWI-FIを使っていましたが、今はルーターを使っている

ので、環境は改善されました。

新しくネットを変えたらしいのだが、相変わらず画面がよくとまったり、音

がおかしくなるときがある。

新しいルーターを購入して少しは改善しましたが、まだ途切れることが多々

あります。
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1 318

2 337

3 260

4 44

5 61

6 34

7 831

8 31

＜「その他」の記載＞※「変わらない」の類は省略

Ｊ１ 3組 モニターを使って見やすくなった。

Ｊ２ 1組 モニターを使うようになり見やすくなった。

Ｓ１ 2組 パソコンのスペックが全然なくて、オンライン授業中によく止まってしまう。

Ｓ２ 1組 回線切断が多い

Ｖ１ 1組 制PCのスペックが追いついていない気がした。

Ｖ１ 2組 パソコンの調子が悪くなり環境が悪くなった

Ｖ２ 3組 パソコンとタブレットを併用するようになった

Ｖ２ 3組 メモリを増やした

Ｋ１ 4組 機材の充実は良くなったが回線が多くなり途切れることがある

Ｋ２ 4組 イヤホンの接続ができなくなった。

Ｋ２ 6組 その後ヘッドホンの寿命が尽きて受講環境が悪化しつつある

1 723

2 649

3 283

初めから充実していた

その他

オンライン授業が始まった頃に比べて、身体的負担（眼精疲労や肩こり、頭痛など）は軽減されました

か。

負担は軽減されてきている

負担は軽減せず、蓄積してきている

初めから身体的負担はなかった

Webカメラを使用し始めて楽になった

オンライン授業が始まった頃に比べて、視聴機材が充実し、受講環境が良くなりましたか。（複数回答

可）

ヘッドホンやイヤホンを使用し始めて音が

聴きやすくなった。

スマホからPCに変更して見やすくなった

大画面のPCを使うようになって見やすく

なった

テレビで見るようになって見やすくなった

マイクを使用し始めてコミュニケーション

がとりやすくなった
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1 414

2 1006

3 294

4 89

5 88

6 570

7 509

8 134

9 20

＜「その他」の記載＞

Ｊ１ 1組 登校が疲れる

Ｊ２ 1組 人がいるので怖い

Ｊ２ 3組 先生とあえてとても嬉しかった

Ｓ１ 2組 部活動がようやく出来てさらにしたくなった

Ｖ１ 1組 人の多さになれず非常に疲れ、ストレスになっている。

Ｖ１ 2組 毎日 登校するようになり、精神的にも体力的にもつらいです。

Ｖ１ 3組 早起きがしんどい

Ｖ２ 2組 体力の低下により、下校後の勉強に力が入らない

Ｋ１ 1組 課題のやるじかんが減った

Ｋ１ 3組 勉強を頑張りたいと再び思った

Ｋ１ 4組 学校に行けることは嬉しいけれど通学がしんどい

Ｋ１ 4組

Ｋ１ 5組 人と会うことでストレスを感じる

Ｋ２ 3組 しんどい

Ｋ２ 3組 いきなり普通の学校生活に戻ったのでしんどい。まだ週3や週4が良い。

Ｋ２ 4組 朝今までより早く起きなければならず精神的にもしんどい

Ｋ２ 4組 コロナに感染してしまうのではないかという心配はあります。

Ｋ２ 6組 授業に対する意欲が向上したように感じている

Ｋ３ 5組 通学中の電車での他人との接触が気になる

Ｋ３ 7組 しばらく登校していなかったので、どうしても疲れやすい

その他

登校日が増えることで、心の変化はありましたか。（複数回答可）

もっとたくさん通学したいという気持ちが

高まった

友達と会えたことで気が晴れた

友達と離れた期間が長く、今まで通り接す

ることができない

家族と接する機会や会話が減ってしまった

通学しないことに慣れてしまったので、逆

に通学することが億劫に感じる

行事や研修旅行がどうなるのかという不安

が高まった

特にない

周囲の目を気にするようになり気疲れする

話す機会が減ってしまっているので今まで通りのコミュニケーションをとる

ことがすこし難しく感じ、しどろもどろになったりすることがある
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1 434

2 730

3 466

4 293

5 96

6 33

＜「その他」の記載＞

Ｊ１ 1組 オンライン授業だけの日のほうが学習時間が短い。

Ｊ１ 3組 登校日は登校で疲れてしまって、帰ってから勉強があまりできない。

Ｊ１ 4組 特にない

Ｊ２ 2組 登校日のほうが学習時間が増えた

Ｊ２ 4組 帰宅後、しばらくは疲れてダラダラ過ごしてしまう

Ｓ１ 2組 学校では窓を開けなければならないので暑い

Ｓ１ 2組 家の方が学習時間が確保できるが集中出来ないので学校の方が良い

Ｓ１ 3組 体力の低下により学校から帰宅した後の疲れがひどい

Ｓ２ 1組 土曜日はオンライン固定して欲しい 

Ｖ１ 1組 部活の時間と部活の疲れで大幅に学習時間が減りました

Ｖ１ 2組 登校することで体力を使うため疲れてしまい、帰ってからの勉強時間が減った。

Ｖ１ 2組 登校による疲れですぐ眠くなる

Ｖ１ 3組 部活があるとたいへん

Ｖ２ 2組 学校の方がすごく集中できる 登校した日は疲れて放心状態になる

Ｖ２ 2組 体力がなくなっているせいか、下校してからすごく眠くなる

Ｖ２ 3組 学校の方が集中できる 登下校の疲れで家で集中しづらい

Ｖ２ 3組 学校から帰ると疲れてかなり眠い

登校する日と、オンライン授業のみの日で、学習時間や学習習慣への影響はありますか。（複数回答

可）

登校日でもオンライン授業のみの日でも学

習時間には影響がない

登校日は通学時間の分だけ学習時間が減っ

てしまう

登校することで気分転換となり、登校日の

方が集中して学習ができる

オンライン授業のみの日の方が集中して自

宅学習ができる

自宅での学習習慣が定着しており、登校日

でも自宅学習の時間が増えた

その他
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Ｋ１ 5組 オンライン授業でサボり癖がついた。 登校日は眠くなる

Ｋ１ 5組

Ｋ１ 8組

Ｋ１ 8組 登校日は気疲れして帰ったらくたくたになる

Ｋ２ 2組

Ｋ２ 3組 そんなに変わらない

Ｋ２ 4組 分からない

Ｋ２ 5組 ない

Ｋ２ 6組 帰ると疲れて勉強に集中できない

Ｋ３ 5組 登校に疲れてオンライン授業の時よりも長時間勉強できない

Ｋ３ 5組 登校による疲れで集中できないときがある

Ｋ３ 7組 登校による疲れで学習時間が減りがちである

Ｋ３ 7組 登校日は疲れて自宅学習の時間が減っている

久々に登校することにより、からだの疲れが出て、勉強に気持ちが入らない

ときもあった。

久しぶりの登校で主に対面授業が始まってから精神的にも身体的にも疲労が

あり、帰宅後の学習の質が落ちてしまった。

登校日の日は、今まで家にいたことで体力が落ちてることもあり、帰ると疲

れてしまってオンライン授業の日より集中できない
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1 674

2 725

3 263

4 287

5 181

6 225

7 23

＜「その他」の記載＞

Ｊ１ 3組 特に感じなかった

Ｊ２ 2組 疲れました わからない

Ｓ１ 1組 あまり変わっていない 特にないです

Ｓ１ 3組 特になし

Ｓ２ 1組 登校する意味はなかった。 普通

Ｓ２ 1組 体力的に楽であるため20%のままでも大丈夫だと思った

Ｓ２ 2組 帰ってからWeb授業というスケジュールがハードだった。

Ｓ２ 3組 午後の授業がしんどかった。

Ｖ１ 1組 必要ではなかった

Ｖ１ 2組 授業をうけたかった 待機時間が多く若干退屈であった

Ｋ２ 4組 学校からグループワークなどをしてコミュニケーションをしたい

Ｋ２ 4組 分からない

Ｋ２ 5組 もっと部活させてほしかった

Ｋ３ 1組 何も思わない

Ｋ３ 5組 学校ではテストが多かったので授業に関してはよくわからない。

Ｋ３ 6組 登下校にかかる時間が授業を受けられる時間に対して割りが合わなかった。

Ｋ３ 7組 特になし 特にありません

1 782

2 250

3 406

4 152

5 44

＜英語＞

もう少し長い時間、学校に居たかった。

約1か月間の分散登校期間について、登校時の授業・行事内容や滞在時間はいかがでしたか。（複数回答

可）

とても有意義であった。

通学しての対面授業の良さを実感した。

せっかく通学したのだから、残り半日の

Web授業についても学校で受けたかった。

授業前後も学校での自学をしたかった

その他

Web授業の方が充実していると感じた。

80％登校開始後もオンライン授業は継続していきます。これまでのオンライン授業を受講してきた経験

から、各教科について、該当する項目を選択してください。受講していない項目は選択しなくて結構で

す。

対面授業の方が良い

オンライン授業の方が良い

対面でもオンラインでも変わらない

先生により異なる

科目（現代文・古典、物理・化学など）に

より異なる
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1 921

2 250

3 376

4 59

5 24

1 801

2 294

3 395

4 69

5 74

1 826

2 269

3 355

4 65

5 99

1 781

2 373

3 366

4 33

5 36

1 872

2 198

3 335

4 31

5 60

1 592

2 279

3 404

4 43

5 84

＜地歴・公民＞

＜芸術（音・美）＞

＜情報＞

対面授業の方が良い

オンライン授業の方が良い

対面でもオンラインでも変わらない

先生により異なる

科目（現代文・古典、物理・化学など）に

より異なる

対面でもオンラインでも変わらない

先生により異なる

科目（現代文・古典、物理・化学など）に

より異なる

対面授業の方が良い

オンライン授業の方が良い

対面でもオンラインでも変わらない

対面でもオンラインでも変わらない

先生により異なる

科目（現代文・古典、物理・化学など）に

より異なる

先生により異なる

科目（現代文・古典、物理・化学など）に

より異なる

＜理科＞

対面授業の方が良い

オンライン授業の方が良い

対面でもオンラインでも変わらない

先生により異なる

科目（現代文・古典、物理・化学など）に

より異なる

対面授業の方が良い

オンライン授業の方が良い

＜数学＞

対面授業の方が良い

オンライン授業の方が良い

対面でもオンラインでも変わらない

先生により異なる

科目（現代文・古典、物理・化学など）に

より異なる

＜国語＞

対面授業の方が良い

オンライン授業の方が良い

57%

15%

23%

4%1%

1 2 3 4 5

49%

18%

24%

4%5%

1 2 3 4 5

51%

17%

22%

4%
6%

1 2 3 4 5

49%

24%

23%

2%2%

1 2 3 4 5

58%

13%

23%

2%4%

1 2 3 4 5

42%

20%

29%

3%6%

1 2 3 4 5
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1 894

2 285

3 321

4 29

5 37

1 839

2 747

3 47

4 15

5 39

6 13

＜「その他」の記載＞

Ｊ２ 2組 複雑な思い

Ｊ２ 2組 やることは全てしていると思うが、それでも安心はできない。

Ｊ２ 2組 わからない

Ｓ２ 1組 最初から安心していたので少しめんどくさかった

Ｓ２ 1組 80%登校はまだ早い

Ｓ２ 3組 分散されていない（結局社会人の人とかも分散通勤などをしていて電車が混む）

Ｖ１ 2組 不安も安心もない

Ｖ１ 3組 その場で体温チェックすると詰まる

Ｋ１ 6組 鼻がマスクから出ている先生がいた

Ｋ２ 3組 よくわからない。

Ｋ２ 5組 十分な対策だと思ったが、あくまでもコロナ渦中であり、安心はできなかった。

Ｋ３ 1組

Ｋ３ 1組 何も思わない

P21以降に掲載

生徒への指導をもっとすべきだと思った。

やりすぎだと思った。

その他

これまでの分散登校期間について、学校の感染症対策はいかがでしたか。（複数回答可）

とても満足していて、安心した。

普通であったが、安心はできた。

不満があり、もう少しきちんと対策して欲

しかった。

対面でもオンラインでも変わらない

先生により異なる

科目（現代文・古典、物理・化学など）に

より異なる

これまでのオンライン授業の受講経験から、オンラインならではの特性を活かした、すごく分かりやす

かった授業、すごく面白かった授業など、印象に残っている科目や教科、先生がいたら理由と共に教え

て下さい。

＜保健体育＞

対面授業の方が良い

オンライン授業の方が良い

やるだけ満足というか、体温計を測るはいいものの、ある先生なんかは測っ

た体温を見もせずにしていたり、そもそもあの体温計の出る温度おかしいと

思った。
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1 487

2 942

3 94

4 132

1 671

2 615

3 874

4 338

5 954

6 151

7 519

8 507

9 17

＜「その他」の記載＞

Ｊ２ 2組 集中できる

Ｓ１ 2組 部活が出来ること

Ｓ１ 2組 部活が出来ること。

Ｓ１ 3組 部活。

Ｓ２ 2組 部活動に参加できつつあること

Ｓ２ 3組 部活

Ｖ１ 1組 自習なら集中できる

Ｖ１ 2組 プリントの印刷をしてほしいと先生に頼めること。

Ｖ１ 2組 ができること

Ｖ２ 1組 自習室を利用したいから

Ｋ１ 1組 部活ができること

Ｋ２ 4組 生活習慣の改善

Ｋ２ 5組 部活

Ｋ２ 5組 ９時学に参加できること

Ｋ２ 7組 部活ができること

Ｋ３ 2組 部活をしたい

Ｋ３ 7組 家だと勉強できないから。

先生にお会いできること

友達に会えること

食堂での食事

体を動かせること

学校で授業を受けられること

クラスメイトとの直接的なコミュニケー

ション

6月22日（月）から80％登校がスタートします。従来のような登校が再開されることについて、一番あて

はまるものを回答してください。

楽しみしかない

楽しみだが、少し不安

その他

外の空気を吸えること

不安があるため、登校したくない

不安はないが、登校したくない

【「楽しみしかない」「楽しみだが、少し不安」と回答した人への質問】

「楽しみ」と答えた理由は何ですか。（複数回答可）

学校に行けるということ

29%

57%

6%
8%
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1 120

2 270

3 459

4 81

5 48

6 32

7 287

8 356

9 60

＜「その他」の記載＞

Ｊ１ 2組 体力的に心配 部活でダンスの振りを覚えれるかどうかとても不安

Ｊ１ 3組 ちゃんと授業のペースについていけるか。 体調の悪化

Ｊ１ 3組 体力がたりないかもという不安

Ｊ１ 4組 部活の雰囲気をつかめていないこと 体力面

Ｊ１ 4組 電車がラッシュを避けようとしている人が多く、かえって人が多くなってしまっている。

Ｊ２ 1組 体力が低下しかいて疲れる

Ｊ２ 2組

Ｊ２ 3組 友達と関わりたくない

Ｊ２ 4組 体力の低下 登校により、疲労を感じる

Ｊ２ 4組 7時間も授業があるので、途中で疲れて集中できなくなってしまうこと

Ｓ１ 1組 昼休みなど、友人とのコミュニケーションが取れる機会が制限されていること

Ｓ１ 1組 急に5日連続登校になり体調を崩しそうだという不安 特にない

Ｓ１ 1組 テストが迫ってくるから マスクをはずしている人がいること。

Ｓ１ 1組 ずっとマスクをするのが窮屈すぎる しんどい

Ｓ２ 2組 マスク着用がいつまで続くのか

Ｓ２ 2組 電車の混雑の時間と重なるので、感染リスクが高まることに、不安を感じる

Ｓ２ 3組 階段しんどいです… 坂を登るのが大変

Ｓ２ 3組 椅子が硬くて家よりも少し集中しにくい部分もある 体力

Ｖ１ 1組 授業がかなり進んでおり、着いて行けるかという不安 ない

Ｖ１ 1組 これまでの学習内容が本当についていけているか

Ｖ１ 1組 コロナによる体力不足で、勉強に支障がでないかどうか

Ｖ１ 2組 疲労 授業で寝てしまう

Ｖ１ 3組 衰えきった体力が戻るかどうか 夜までいると疲れる

Ｖ１ 3組 登校による熱中症、クラスでも汗が止まらず集中できない

Ｖ２ 2組 登校に疲れて下校後の勉強がはかどらないこと

Ｖ２ 2組 今の体力が減っている状態で、今までの授業を学校で受けるときに集中できるか。

Ｖ２ 3組 登校で疲れる

その他

【「楽しみだが、少し不安」「不安があるため、登校したくない」と回答した人への質問】

具体的にどのような不安がありますか。（複数回答可）

感染リスクがあるため、外出自体したくない

感染リスクがあるため、公共交通機関を利

用したくない

週2回の登校からいきなり週5回になったことにより、体がまだ慣れておらず体のストレスを感じている。

毎朝、起きられるかどうか

学校での感染症対策

学校のトイレを利用すること

感染リスクがあるため、友達との会話や授

業を受けることが怖い

クラスメイトなどと関係を築くことができ

るかどうか

漠然とした不安を感じる
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Ｋ１ 2組 先生との距離が近いこと。

Ｋ１ 3組 億劫 なし

Ｋ１ 4組 体の疲労

Ｋ１ 5組 駅、通学路が学生が多すぎて完全に密になっている。これで感染したら、と思うと怖くなっている。

Ｋ１ 6組 体力が衰えているので、毎日通学する体力があるかどうか、少し不安を感じます。

Ｋ１ 6組 自分が部活をどうするのか、まだ決めていないこと。

Ｋ１ 7組 暑い マスクがあつすぎてやっていけるかどうか。

Ｋ１ 7組 迷わずに電車に乗って学校に行けるか

Ｋ２ 1組 練習との両立

Ｋ２ 2組 生活リズムの崩壊

Ｋ２ 3組 どの学校や企業も時差出勤をしてるため電車が常に満員で時間をずらして登校してる意味が無い

Ｋ２ 3組 分散登校とはいえ、電車、バス通学は不安 単純に体力が持つかどうか

Ｋ２ 5組 板宿駅から学校までの登校時の感染リスクが高いと思う

Ｋ２ 5組 ネット授業に慣れてしまったので、体面授業に疲れてしまわないか

Ｋ２ 7組 制限のある生活が面倒くさい

Ｋ３ 1組 感染がどこで起きるかわからない

Ｋ３ 6組 対面授業に集中することができるかどうか。

Ｋ３ 7組 疲れ

1 62

2 75

3 84

4 30

5 9

＜「その他」の記載＞

Ｊ２ 3組 Online授業に慣れて、学校に行くとすぐ疲れてしまうから。

Ｓ１ 1組 登校する時暑いから

Ｖ１ 2組 精神的にも体力的にも ほぼ毎日の登校はつらいから

Ｖ１ 2組 人の出す音が聞こえてくるため苦痛

Ｖ１ 3組 疲れる

Ｖ２ 2組 他学年騒がしくて気が散る

Ｋ１ 2組 人が怖いから。

Ｋ１ 5組 人と会うのが億劫だから

Ｋ２ 4組 疲れた

坂道を登るのがしんどいから

自宅の方が学習環境が良いから

その他

「登校したくない」理由は何ですか。（複数回答可）

登校する必要性を感じなくなったから

通学時間がもったいないから 62
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1 856

2 23

3 46

4 13

5 60

6 701

7 74

＜「その他」の記載＞※「マスクの着用」は省略

Ｊ１ 2組 消毒液の使用 不特定多数の人がさわるところは、触らない

Ｊ１ 3組 手洗い あまり物にさわらない

Ｓ１ 1組 できることはすべてするべき ハンカチ　手洗いうがい

Ｓ１ 3組 手すりなど大勢の人が触っている場所は触らないこと

Ｓ１ 3組 手洗い、マスクの着用感

Ｖ１ 2組 割とこまめな手洗い

Ｋ１ 2組 手洗い

Ｋ１ 8組 エスカレーターの手すりなど、多くの人が触るところには触らない

Ｋ２ 2組 手洗いうがいの丁寧さに磨きをかけること、人混みに突っ込んでいかないこと。

Ｋ２ 6組 手洗い

Ｋ２ 6組

Ｋ３ 3組 つり革を触らない

Ｋ３ 6組 エレベーターのボタンなどの公共物に触れない

Ｋ３ 7組 消毒

登校時に自分で行う感染症対策として考えていることはありますか。（複数回答可）

除菌シート・除菌スプレーの使用

手袋の着用

そもそも自粛の目的ら感染しないことではなく緩やかに感染することなのだから、マスク程度で

十分だと思う

フェイスガードの着用

ゴーグルの着用

空間除菌の着用

特にない

その他
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1 358

2 453

3 358

4 144

5 162

6 395

7 330

8 787

9 432

10 10

＜「その他」の記載＞

Ｊ１ 4組 咳エチケット

Ｊ２ 1組 stayhome

Ｓ１ 1組 やれることはすべてするべき

Ｓ１ 2組 熱中症、暑さ対策

Ｖ１ 3組 熱中症予防

Ｖ２ 2組 空間除菌に関して効果がないという研究結果が公式に発表されたクレベリンの使用

Ｋ１ 5組

Ｋ２ 6組 熱中症の対策

Ｋ３ 1組 駅で人が密集している為もう少しの間分散登校するべきだと思う。

Ｋ３ 3組 各教室に換気扇の設置

「密」の回避対策および指導

生徒および教職員の健康管理

十分な換気

特にない

その他

たまに話しにくいことからマスクをはずして話す先生がいらっしゃるので、その場合は

フェイスシールド等でカバーしてほしいです。

登下校時や休憩時間のマスク着用義務の徹

底指導

登校時の手指消毒の指導

こまめな手指洗浄の指導

ハンカチの携行指導

大声での会話の自粛指導

安心して登校するために、今まで以上に学校に期待することは何ですか。（複数回答可）

358

453

358

144 162

395

330

787

432

10
0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

19 ページ



1 620

2 308

3 244

4 439

5 44

＜「その他」の記載＞※「わからない」「どちらでもよい」の類は省略

Ｊ１ 1組 食堂を中学生の間は、利用しない

Ｊ１ 2組 食堂でも弁当、テイクアウトでも利用する。

Ｊ１ 2組 その時々によって、使い分ける 弁当と軽食を優先的に利用したい。

Ｊ１ 2組 基本的には何も利用しないが、何かがあれば利用する。

Ｊ１ 2組 弁当販売も利用するが、食堂が利用できれば利用したい。

Ｊ１ 2組 弁当も食堂もできればどちらも利用したい

Ｊ１ 3組 必要があればどう行ったかたちでも進んで利用したいです。

Ｊ２ 1組 メニューや時間によって食堂も弁当も使いたい。

Ｓ１ 1組 弁当販売を使用しないのでわからない

Ｓ１ 2組 お弁当を持ってくるのを忘れたら食堂を使いたい。弁当は基本的に頼まないと思う。

Ｖ１ 1組 食堂で弁当を食べている人間は場所を取り、とても迷惑なので徹底的に外に出してほしい

Ｖ１ 2組 食事をとることが出来れば問題ない

Ｖ１ 3組 軽めのお弁当がありがたいです。

Ｖ２ 3組 利用する予定はない

Ｋ１ 1組 食堂もお弁当もいいと思う

Ｋ１ 2組 どちらもたまに利用したい

Ｋ１ 4組 弁当も軽食もどちらもあるととても嬉しい

Ｋ１ 6組 日によって変えます。

Ｋ１ 6組 どちらも利用したい その日の状況によって利用するかどうか決める。

Ｋ１ 6組 どちらも試してみたい 食堂も弁当販売もどちらもありがたい

Ｋ１ 7組 どちらも同じくらい利用したい

Ｋ１ 8組 食堂をもっと広くしてほしい

Ｋ２ 1組 使用できない

Ｋ２ 2組 前と変わりません 弁当販売は利用したくないし、並ぶぐらいなら食堂も使いたくない。

Ｋ２ 6組 食堂のご飯と量、価格に差がないなら利用したい どちらも変わらず利用したい

Ｋ２ 7組 学食でテイクアウト弁当を作れないでしょうか？   

Ｋ２ 7組 食堂も弁当販売も交代交代でどちらも利用したい。

Ｋ３ 1組 食堂のことではないですが、冷水機を早くつかいたいです。

Ｋ３ 3組 基本弁当持参し、たまに食堂を利用する

Ｋ３ 4組 気分による

Ｋ３ 7組 時と場合に応じて

弁当よりもパンやおにぎりなどの軽食のテ

イクアウトメニューの方がありがたい

学校で昼食を摂ることになりますが、食堂の席数は以前よりも少なくなっています。食堂の代わりに弁

当販売があれば利用したいですか。

その他

食堂も弁当販売も利用しない

並んで待ってでもいいので、弁当よりも食

堂を優先的に利用したい

食堂よりも弁当販売を優先的に利用したい

39%

19%

15%

27%

1 2 3 4
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Ｊ１ 1組 甲斐先生の声が聞き取りやすかった

Ｊ１ 1組 甲斐先生とやったタギロンがすごくおもしろかった。

Ｊ１ 1組 特になし

Ｊ１ 1組 特になし

Ｊ１ 1組 阿津坂先生のクイズやクッキングが面白かったです

Ｊ１ 1組 オンラインだからこそ、理解しきれなかったところの授業を何回も受けることができた。

Ｊ１ 1組 甲斐先生の数学

Ｊ１ 1組 画面共有　が良かったです

Ｊ１ 1組 かい正人先生の授業が余談もあり楽しんで授業が聞けた

Ｊ１ 1組 数学はいつも隙間の時間に雑談を挟んでくれたので、気分転換になり面白かったです。

Ｊ１ 1組

Ｊ１ 1組 理科β

Ｊ１ 1組

Ｊ１ 1組 Zoomの授業では部屋に早く入れるので先生の雑談が聞ける

Ｊ１ 1組 授業の先生が板書を書く時間がなく、自分のペースで一時停止を利用して板書をかける。

Ｊ１ 2組

Ｊ１ 2組 数学のかい先生の雑談が面白かったです。

Ｊ１ 2組 数学の授業は先生の元気よさで、自分も元気になれたから楽しかったです。

Ｊ１ 2組 社会のクイズ

Ｊ１ 2組

Ｊ１ 2組 授業を何回も見直して、理解を深められたこと。(特に数学)

Ｊ１ 2組 甲斐先生　　　　　　　　　　　　　　　雑談が面白かった

Ｊ１ 2組 画面共有などをしてくださり、分かりやすかったです。

Ｊ１ 2組 社会の授業でのオンラインクイズ大会が地名などを覚えるのに良かった。

Ｊ１ 2組

Ｊ１ 2組

Ｊ１ 2組 ない

Ｊ１ 2組 英語の授業で古屋先生がちゃんとノートを取る時間をくれてとても進めやすかったです。

Ｊ１ 2組 数学の確認テストで復習用がでてたのが良かったです

Ｊ１ 2組

Ｊ１ 2組

Ｊ１ 2組 土曜日のクッキングが面白かったです。

Ｊ１ 3組 なし

Ｊ１ 3組 理科β

Ｊ１ 3組 甲斐先生の雑談がおもしろい

これまでのオンライン授業の受講経験から、オンラインならではの特性を活かした、すごく分かりやす

かった授業、すごく面白かった授業など、印象に残っている科目や教科、先生がいたら理由と共に教え

て下さい。

数学の甲斐先生の授業がとても面白かったし、とっても分かりやすかったし、とっても集中する

ことが出来ました。レベルにあわせて授業を見ることが出来たので、頑張ることが出来ました。

数学と社会が面白かったです。数学の甲斐先生は雑談などを取り入れてくださったり、社会の阿

津坂先生はクイズレットやkahootなどのクイズを授業の終わりに取り入れてくださって楽しく学

ぶことができたからです。

阿津坂先生の社会の授業で、クイズ大会の様子を先生がパソコンの画面を共有することによって

知ることができで楽しかった。

三分では終わらないクッキングが、自宅待機中で暇なのをいかしていて、とてもいいと思いまし

た。

理科βの授業では先生がすぐに質問に答えてくださり、画像なども見せながら授業してくれた

阿津坂先生が、動画のなかで画面を共有してくださり、大切なところに線を引いてくださるのが

大事なところがわかって良いなとおもいました。

動画などを配信してくれると、何度も見返すことができて、わからないところがあると、もうい

ちど見る事ができる事がありがたい

理科αの藤本先生の有効数字の説明がとても分かりやすくて、さらっと理解するこどができまし

た。
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Ｊ１ 3組

Ｊ１ 3組 体操の時間がまわりを気にせず出来てよかったです。

Ｊ１ 3組 社会の授業の最後にあるクイズ大会がオンラインならではで良かったと思います。

Ｊ１ 3組 数学　甲斐先生

Ｊ１ 3組

Ｊ１ 3組 社会の授業が、PowerPointに直接書き込んだりしてくれて、とても分かりやすかったです。

Ｊ１ 3組 特にありません。

Ｊ１ 3組 数学が特に、印象に残っています。

Ｊ１ 3組 社会のクイズ大会

Ｊ１ 4組 数字がとても楽しく受けることができた

Ｊ１ 4組 理科の岡崎先生の授業はzoomになってから見えやすくなった。

Ｊ１ 4組 社会のクイズ大会がみんなと競えることで繋がっているようで、とても楽しかったです。

Ｊ１ 4組 阿津坂先生のクイズ大会

Ｊ１ 4組

Ｊ１ 4組 阿津坂先生の社会の授業

Ｊ１ 4組 社会のクイズ

Ｊ１ 4組 PMTMの説明をする際に、拡大して見ることができたので見やすかった。

Ｊ１ 4組 3分では終わらないクッキングが面白かったです。

Ｊ１ 4組 ３分では終わらないクッキングが面白かったです。

Ｊ１ 4組 数学　甲斐　正人先生

Ｊ１ 4組 甲斐先生

Ｊ１ 4組 岡崎先生

Ｊ１ 4組 理科の授業、編集が面白かった。

Ｊ１ 4組 オンラインだけどレコーディングを動画にしてあげてるれたのがよかった

Ｊ１ 4組

Ｊ１ 4組 岡崎先生の画面共有の授業が見やすくて分かりやすかった。

Ｊ２ 1組

Ｊ２ 1組

Ｊ２ 1組 特になし

Ｊ２ 1組 理科の実験がとても見やすくてよかったです。

Ｊ２ 1組

Ｊ２ 1組

Ｊ２ 1組 数学は全体的に自分のペースで問題が溶けるからよかったです。

Ｊ２ 1組 横岡先生の板書がみにくい。

Ｊ２ 1組

国語の始めごろ、他学年の先生を紹介していただいた企画が良かったです。また、理科βや社会

の地理はオンラインの方がノートがとりやすいと思います。

社会は、先生が撮った動画を流しているため、とても板書がしやすいので、分かりやすかった。

数学は、甲斐先生が、とても分かりやすく動画内で説明してくれたので、とても楽しかった。

岡崎先生の生物の授業で実際の魚や牡蠣、イカで実験をしてるのが面白かったです。動いてる牡

蠣の心臓が見れたのはよかったです。

オンラインでは版書が遅れたときにスクリーンショットをしておいて後で見ることが出来たので

よかった

理科α、β　ノートの形のメモにばんしょをかいてくれたためとてもノートが取りやすかった。

ファイル形式で送ってくれるのでプリントを無くす心配が無くなった、また字が多少汚くても何

とかなった。

理科の岡崎先生の授業が良かった。実際に解剖して中身を見れたから。印象によく残っていま

す。

理科の岡崎先生の授業で画面共有を利用して、写真や資料を共有して下さっていたので分かりや

すかったです。

井戸垣先生のクッキングがとても楽しかったです。週末の動画で教えて頂いたメニューを作るこ

とで母の手伝いができました。

22 ページ



Ｊ２ 1組 理科の解剖

Ｊ２ 1組

Ｊ２ 2組 岡﨑先生の理科βで、実際に生き物を解剖して内部構造について学ぶことができた。

Ｊ２ 2組 理科βの岡崎先生の生物を解剖する様子をカメラで見ることができて良かった。

Ｊ２ 2組 美術で、対面授業のほうが分かりやすかったから。

Ｊ２ 2組 岡田先生

Ｊ２ 2組

Ｊ２ 2組 社会と英語と国語の板書がオンラインだからとても見やすくて良かったです。

Ｊ２ 2組 ない

Ｊ２ 2組 全員、オンラインの授業を生かしていてとてもよかった。

Ｊ２ 2組

Ｊ２ 2組 理科βでは、生物の解剖をした。解剖はオンラインだからこそできたので面白かった。

Ｊ２ 2組 理科の解剖

Ｊ２ 2組 社会のこれまでの地球を24時間でまとめる授業が楽しかったです。

Ｊ２ 3組

Ｊ２ 3組 理科βの授業で先生が生で解剖をしていてわかりやすかった。

Ｊ２ 3組 理科で、生物の解剖を分かりやすく見せてくれたことです。

Ｊ２ 3組 理科の解剖が、面白かった。

Ｊ２ 3組 国語βに板書がわかりやすく、品詞分解の色分けが良かったです。

Ｊ２ 3組 国語βはPowerPointを使って品詞分解の色を分かりやすくしてくれていたのでよかったです。

Ｊ２ 3組

Ｊ２ 3組

Ｊ２ 3組 岡崎先生　理科β　

Ｊ２ 3組 パワポを使っているのところがよかった。

Ｊ２ 3組 岡崎先生

Ｊ２ 3組

Ｊ２ 3組 数学の宿題が授業内に終わること

Ｊ２ 3組 J2の学年団の先生方は対面と変わらず、面白い話を交えてくださって、落ち着けました。

Ｊ２ 3組 特になし

Ｊ２ 3組

Ｊ２ 3組 理解　生物の解剖

Ｊ２ 3組 特にありません。

Ｊ２ 3組

Ｊ２ 3組 特にないです。

Ｊ２ 4組 理科は先生方がノートを写してくださったので、ノートがとりやすかったです。

普段だと家庭科室で全員が理科の授業を受けることが難しいので、岡崎先生の生物の解剖はオン

ラインでしかできず、面白かった。

岡崎先生が授業を少ししたあとにカキとかメバルとかを解剖してくれて面白かった。見やすかっ

た。

生物の授業で、生物のからだなどをカメラで至近距離から見ることができて良かったと思いま

す。

樋口先生の理科アルファのコリオリ力の実験は先生の二つの機材からの、二つの視点で実験を見

られて、楽しかったです。

幾何が分かりやすかったです。　板書をノートに書きながら説明してくれたので板書が取りやす

かったです。

社会で、板書を取ったあと先生の話をメモする時間が対面授業よりも多くなって、集中できた。

理科α（樋口先生）と理科β（岡崎先生）の授業は対面授業なら全員に見せることは難しい魚の

解剖や、転向力を体験する授業でとても興味深かったです。

国語βの横岡先生の講座の浦島太郎の絵巻の写真や、理科βの岡崎先生が魚や貝をさばいている

ところを見せてくれたところです！

理科βで、オンライン特有のカメラで、解剖しているところをアップで映してくださり、対面授

業よりも分かりやすく、面白かった。
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Ｊ２ 4組

Ｊ２ 4組 樋口先生の理科αのコリオリの力についてがWebならではで面白かったです。

Ｊ２ 4組 岡崎先生の解剖がわかりやすく楽しめた。

Ｊ２ 4組 理科の授業での画面越しでの生物の解剖が印象的だった。

Ｊ２ 4組 理科の生物の解剖の授業は楽しくて、面白かったです。

Ｊ２ 4組 小森先生

Ｊ２ 4組 理科βの授業で生物の体の仕組みを知りやすかった。

Ｊ２ 4組

Ｊ２ 4組 理科Bの岡崎先生の生物の解剖が面白かったのでまたやってほしいです。

Ｊ２ 4組 理科βの岡崎先生の解剖の授業が楽しかったし、分かりやすかった。

Ｊ２ 4組 理科βの岡崎先生の授業で、教室ではできない解剖が出来て面白かったです。

Ｊ２ 4組 理科の実験が興味深かったです。

Ｊ２ 4組 新任の先生方の授業で、自己紹介を面と向かってできたのが嬉しかったです。

Ｊ２ 4組

Ｊ２ 4組

Ｊ２ 4組 古文はWebの方がスクリーンショットなどができてあとで見直しができる。

Ｊ２ 4組 理科βの生物の解剖＆料理

Ｓ１ 1組 美術のじかんで絵を本来見れなかった部分が見えるようになって良かった

Ｓ１ 1組

Ｓ１ 1組

Ｓ１ 1組

Ｓ１ 1組 たまにあるアニメーションがわかりやすかった

Ｓ１ 1組 社会のパワーポイントがすごく分かりやすくまとめられていました。

Ｓ１ 1組

Ｓ１ 1組 野村先生のユーチューバー的な動画

Ｓ１ 2組 特にないです。

Ｓ１ 2組 数学で最後にお楽しみ要素があったのがよかった。

Ｓ１ 2組 英語は自分のペースでできるので良かったです。

Ｓ１ 2組 英語Gで教科書も映していたのでどこの説明をしているか分かりやすかった。

Ｓ１ 2組

Ｓ１ 2組 古屋先生の英語Rです。

国語のごくの意味説明で、いらすとやのフリー画像が使われていて、とてもわかりやすかったで

す。

化学の岡本先生の授業で、パワーポイントのアニメーション機能を使い電子の動きを説明してく

ださったり、関連する動画を見たりしたのが面白く、印象に残っています。

野村先生　疲れているに違いないのに必ず動画に面白味を追加してくださっている事に生徒の事

を気づかってくださっているなと思った。

数学が授業内容もわかりやすく、理解するまで動画を見続けることができたので良かったからで

す。

藤田先生が、とても明るく授業をしていたのでとても元気が貰えた。しかも授業がわかりやす

く、タメになった

岡崎先生の生物の授業で、毎回様々な生物を解剖していくところをライブ中継していたのが面白

かったです。

岡田先生の授業は、ところどころ雑談が入っていて演習中も動画を止めずに流しっぱなしでいい

ので、対面授業と同じ雰囲気で受けられるのがよかった。

パワーポイントで授業内容をまとめて下さって、共有してくれたことによってズームでも分かり

やすかったです。

国語βのオンライン授業では、PPを使い、また関連する写真などを貼っており、分かりやすかっ

たです。英語Gの西村先生の動画も面白くて印象に残っていますね。
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Ｓ１ 2組 化学はアニメーションを使っていてわかりやすかった

Ｓ１ 2組 野村先生の授業のはじめの一言や終わりの野村チャレンジを楽しみにしていました。

Ｓ１ 2組 formsで行ったテストの結果を画面共有で見れて分かりやすかった。

Ｓ１ 2組

Ｓ１ 2組

Ｓ１ 2組 特にありません。

Ｓ１ 2組 数学の野村先生が、動画の編集を頑張っていてので印象に残っています。

Ｓ１ 2組 板書が完璧にまとめられていて分かりやすかった。

Ｓ１ 2組

Ｓ１ 3組 数学:野村チャレンジ

Ｓ１ 3組 生物の渡辺先生の動画がすごく分かりやすかった

Ｓ１ 3組 パワポ授業がわかりやすい

Ｓ１ 3組

Ｓ１ 3組

Ｓ１ 3組 社会や国語はパワーポイント授業なので画像なども貼ってあったって分かりやすかったです。

Ｓ１ 3組 野村先生がウェブ授業を上手く活用して面白い授業をしてくださったので良かったです。

Ｓ１ 3組

Ｓ１ 3組 英語では発音練習を周りを気にせずできる。

Ｓ１ 3組 吉田先生　資料を沢山のせており分かりやすかった。

Ｓ１ 3組 社会のスライドは、webの方が分かりやすかった

Ｓ１ 3組 野村チャレンジ最後まで見る楽しさができた

Ｓ１ 3組

Ｓ１ 3組

Ｓ１ 3組 野村先生の数学の解説の授業ですね

Ｓ１ 3組 野村先生の野村チャレンジ

Ｓ１ 3組

Ｓ１ 3組 数学

Ｓ１ 3組

Ｓ１ 3組 特にありません

Ｓ１ 3組 野村チャレンジが面白かった

藤田先生の授業と中薗先生の授業が良かったです。共通する理由は画面共有がとっても分かりや

すかったことです。ただ、藤田先生の授業はよく音が止まってしまいました。

英語科の古屋先生の授業は、テンポの良いBGMが取り入れられていたり、現在対面授業ではなかなかできな

い音読練習が数多くあったりして、オンラインならではの新鮮な授業でした。

数学で、文章ごとに動画が戻せるようになっていたので、分からないところを何回も聞けたとこ

ろが良かったです。

英語Rの音読は、動画にあるからこそ、自分のスピードで出来たり、繰り返し出来たりするので良

かった。

数学の授業で、分からないところが何度も見返しができたのでとても良く、内容の定着もよかっ

た。

オンラインによって資料が見やすかったりしたが、パワーポイントの切り替えが生徒のペースに

会わせられないデメリットを感じた。数学の野村チャレンジが面白かった。

吉田先生の社会の授業で、最後にノートのまとめ例みたいなものを作ってくださっていて、復習

しやすかったです。

野村先生の数学です。黒板に書いている時間をすべてカットして、しかも最後には「野村チャレ

ンジ」という企画も毎回入れているので、楽しくテンポよく勉強できたと思います。

西垣先生のweb授業の頃と対面授業の時の印象が格段にイメージが変わって、印象に残った。面

白い先生だな…と思った。

岡本先生と吉田先生の授業のスライドが好きでした。オンラインのほうがわかりやすいです。現

代文は先生の特性から対面授業のほうが楽しいです。
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Ｓ２ 1組 地理の授業のパワポは、ノートに書きやすいように工夫されておりとてもよかった。

Ｓ２ 1組 全部の授業が登校時とそん色ありませんでした

Ｓ２ 1組 英語の授業のパワーポイントが見やすかったです。

Ｓ２ 1組

Ｓ２ 1組 いないです。

Ｓ２ 1組

Ｓ２ 2組 パワーポイントの方がまとめられていて良い

Ｓ２ 2組 ない

Ｓ２ 2組

Ｓ２ 2組 地理、鍋島先生

Ｓ２ 2組 パワーポイントでわかりやすくまとまっていたので勉強がやりやすかった。

Ｓ２ 2組 営業ワングランプリはトーク力が問われてとても面白かった

Ｓ２ 2組 英語のスライド授業がわかりやすかった。

Ｓ２ 3組

Ｓ２ 3組 生物は自分で動画を見る形式だったので、動画を止めて板書をとったりがしやすかった。

Ｓ２ 3組

Ｓ２ 3組

Ｓ２ 3組 化学が、スクリーンをうまく利用されていて、わかりやすかったです。

Ｓ２ 3組 小倉先生

Ｓ２ 3組 保健、目のトレーニングが楽しかったから。

Ｖ１ 1組

Ｖ１ 1組 世界史山田先生

Ｖ１ 1組 化学、岡本先生

Ｖ１ 1組 家庭科がよかった

Ｖ１ 1組 コミ英が、シャドーイングを各自ですることができ、良かった。

Ｖ１ 1組 現代文の線を引く場所がとても分かりやすかった。

Ｖ１ 1組 英語の動画がカットなどされた上、まとまっていたのでわかりやすかったです。

Ｖ１ 1組 地理の授業が個人的に凄く良かったなと思います。

Ｖ１ 2組 画面共有で書き込む形式の授業をしてくださった先生方

Ｖ１ 2組

Ｖ１ 2組

Ｖ１ 2組 岡本先生

国の経済状況を表現する時にカメラからあえて映らないなどをしており、わかりやすかった。(地

理)

数学が動画を自由に一旦停止したり巻き戻したりできるので板書がやりやすく、問題を解く時間

が確保できる。

山田大貴先生の世界史の授業は、プリントを画面共有していたものをYouTubeにあげて、それを

覚えて授業時間内に問答するという形式でした。YouTubeだとstreamと違って調子が悪くなるこ

ともないし、知識も定着するのでとてもよかったです！

現代文でブレークアウトセッションの時間が多く、みんなと離れている分しっかり考えないと刺

激になって、印象に残っています。

英語でしりとりをしたのが面白かった。ZOOMだと喋った人の画面が大きくなるのでやりやす

かった。

堀川先生の世界史で、授業内容が細かいことまでスライドに書いてあったので、ノートをとりや

すかったです。

世界史の堀川先生が、WEB上の画像などをスライドに入れてくださっていたので、よりわかりや

すかった。

現代文などでフォームを画面に写して全員の回答を見ていくのはとても効率がいいなも思った

保健の授業で多くの人と画面共有して目のトレーニングをしたのはWeb授業ならではで良かった

です。
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Ｖ１ 2組 特にありません

Ｖ１ 2組 現代文　先生の考え方がわかりやすく伝わった。

Ｖ１ 2組 世界史山田大貴先生

Ｖ１ 2組

Ｖ１ 2組 岡本先生(化学)スライドがアニメーション付きで見やすく、面白かった。

Ｖ１ 2組

Ｖ１ 2組 生物の渡邉先生の授業が分かりやすかったです。繰り返して見ています。

Ｖ１ 2組 英語で好きなタイミングでNo.1から英文熟考が見れるのが良かった

Ｖ１ 2組 化学の岡本先生でスライドの図が見やすく動画も取り入れていてとてもわかりやすかった

Ｖ１ 3組 コミ英がわかりやすかった。

Ｖ１ 3組 保健

Ｖ１ 3組 藤田先生。授業のなかで復習までしっかりできる時間だったから。

Ｖ１ 3組 山田先生の世界史

Ｖ１ 3組 英語で、自習課題に動画解説があるのが、画面共有で分かりやすい。

Ｖ１ 3組 英語

Ｖ１ 3組

Ｖ１ 3組

Ｖ１ 3組

Ｖ１ 3組

Ｖ１ 3組 世界史の授業

Ｖ１ 3組 山田大貴先生の世界史

Ｖ１ 8組 山田先生の授業が普通に分かりやすかった

Ｖ２ 1組 いろんなクラスが一個に集まっているのでいろんな意見、回答が聞ける。

Ｖ２ 1組 昼休みの運動の時間の肩回しの先生が明るくて印象に残っています。

Ｖ２ 2組

Ｖ２ 2組 生物で、資料をたくさん見ながらの授業がわかりやすかったです

Ｖ２ 2組

Ｖ２ 2組 化学 吉田先生

Ｖ２ 2組 吉田先生(化学)カットが上手で無駄な時間がないのがすごいと思いました。

Ｖ２ 2組

Ｖ２ 2組

Ｖ２ 2組 岡田先生

Ｖ２ 3組 山﨑先生の英語

Ｖ２ 3組 宮浦先生は毎回パワーポイントを作って下さった。

今年、地理の先生が変わって前年度の先生の授業が受けられないと残念に思っていましたが、オ

ンラインだったことによって今の地理の先生の授業も前年度の先生の授業も受けることができた

「社会」という授業で、グループに分かれて議論をしながら問題を解き進めていく授業は楽し

かったです。

英語長文のパワポを使った説明が良かった。対面になって、言葉だけになると正直分かりにくく

なると思う。

ストリームでの有機化学の授業は、すっきりとまとめられていて、ノートを書く時間は動画を止

めたりできたので、聞き逃しがなくとてもよかったです。

世界史の山田先生の授業で授業動画を学校が始まっても撮ってくださってるので、何度も聞き返

せて、補足説明は授業でしていただけるので時間を有効活用できて良いです。

化学：気体の熱運動　インターネット上のシミュレーターを用い、各自パラメータを好きなよう

に変えて気体の熱運動の様子を眺められるのがよかった。

福川先生の話すスピードがゆっくりなので、既に理解できている範囲だったりすると倍速できた

り、個人によって倍速したり戻したりできるのがいいと思った。

藤田先生の英語は非常にオンライン上で効率よく授業に取り組めたと思う。また、山崎先生の英

語も板書時間がなく、非常に効率的で分かりやすかった。

藤田先生の英表   間違いが多かったところとか引っかかりやすいところとかがコンパクトにまとめ

られてて覚えやすかったです。

世界史の山田先生が、You Tubeの再生リストを作ってくださったり、映像を事前に配信して授業

で知識の定着の確認、という形式だったので暗記も手を抜くことなく進められました。

27 ページ



Ｖ２ 3組 とくになし

Ｖ２ 3組 化学 実験の動画をみることができた

Ｖ２ 3組 特にないです。

Ｖ２ 3組

Ｖ２ 3組 ２倍速に慣れ、言語処理能力の向上を格段に飛躍させることができた。

Ｖ２ 3組

Ｖ２ 3組

Ｖ２ 3組 体育で体を動かせたのでよかった。

Ｋ１ 1組 古典佐々木先生、ギャグなどが面白く楽しかった。

Ｋ１ 1組

Ｋ１ 1組 物理の説明プリントを共有し、ちょうど良いペースでの授業がとても分かりやすかったです。

Ｋ１ 1組 数学がわかりやすくなりました。

Ｋ１ 1組 山田先生の世界史の授業です。

Ｋ１ 1組

Ｋ１ 1組 塩谷先生の数学はすごくわかりやすかったです。

Ｋ１ 2組 世界史

Ｋ１ 2組 藤田如生先生のコミュ英での画面共有が、線を引くところなどがわかりやすかったです。

Ｋ１ 2組 堀井先生　授業の始まり方

Ｋ１ 2組 山田先生の世界史の授業がとても面白かったです

Ｋ１ 2組 ＧＷの化学と物理実験が、オンラインだからこそ見れたこともあり、面白かったです。

Ｋ１ 2組 録画した授業が止めたり巻き戻してみることができ、よかったと思います。

Ｋ１ 2組 世界史の授業がとても分かりやすく面白かったです。

Ｋ１ 2組 世界史のYouTubeが面白かった

Ｋ１ 2組 淺野先生      何気ない一言がなぜか面白い。

Ｋ１ 2組

Ｋ１ 2組 生物　　　校内の散策動画があって実際に見て回りながら聞いてみたいなと思った。

Ｋ１ 2組 特に日本史が好きでした。あまり好きではない科目ですが、集中来て取り組めました。、

Ｋ１ 3組

Ｋ１ 3組

Ｋ１ 3組 化学の実験が実際に見れなくても、実験のようすが詳しくわかり、良かった

Ｋ１ 3組 特になし

Ｋ１ 3組 情報の授業の目のストレッチのためのもの

Ｋ１ 3組 世界史の山田先生の授業がとてもわかりやすかったです

ゴールデンウィーク特別授業の化学がとても面白かったです。普段の授業ではやらない炎色反応

や蒸留の実験など、清水先生が手伝いながら谷口先生と実際に実験をしているところを見たのが

新鮮で、印象に残っています。

情報の授業は先生がWordやPowerPointなどを実際に動かしながらの授業は言葉での説明よりも分

かりやすいと思った。

世界史の山田先生。もう一度受けたいというよりずっと受けたいし、先生が担当してくださるな

ら2年次で世界史を選択したい。

もとの授業がどんなのかはわからないけど、物理は映像で物体が動いたりしたのでわかりやすい

と思った。

教科書を画面に共有してくれて線の引く場所が分かりやすかったり、動画をみてからの授業でよ

り理解できたりと、黒板だけを使わない授業が自分にはよかった。

テレビの動画をそのまま画面共有でスムーズに見ることが出来た。ダチョウの卵の話は面白かっ

た。

化学の実験動画は自分自身で実践することは出来ないけれど、動画を見ることによって記憶に定

着はされ時短にもなっていると思う。

ランダムに分割して話し合いをするという普段の授業ではできないことができた。(リスニング英

語)
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Ｋ１ 3組 化学の実験が面白かったです。

Ｋ１ 3組

Ｋ１ 3組 私が授業を通してすごいと思った先生は4人います。

Ｋ１ 3組 化学での授業でオンライン授業ならではのギャグが面白かったです。

Ｋ１ 3組

Ｋ１ 3組 辻本先生の授業はどこに線を引けばいいかわかりやすかったのでよかった。

Ｋ１ 3組 科学の実験でオンラインだからこそできる実験を見れたことがよかった。

Ｋ１ 4組

Ｋ１ 4組 世界史や物理、コミュ英の画面共有でそこにプリントに書きながら解説していくという授業です。

Ｋ１ 4組 世界史

Ｋ１ 4組 動画を利用して授業

Ｋ１ 4組 谷口先生のゴールデンウィークの実験が家で見れることが凄くいいなと思いました。

Ｋ１ 4組 特にないです

Ｋ１ 4組 世界史の授業での動画視聴は各自でみるからこその各々の考え方ができていたと思う

Ｋ１ 4組

Ｋ１ 4組 物理は動画視聴と解説を上手く組み合わせることで分かりやすかったです。

Ｋ１ 4組

Ｋ１ 4組 堀井先生のミュージックステーション

Ｋ１ 4組 化学の実験

Ｋ１ 4組 堀井先生のモノマネがとても印象に残っている

Ｋ１ 4組 山田先生の世界史の授業が楽しかったです。

Ｋ１ 4組

Ｋ１ 4組 動画にして、それをストリームやYouTubeで見るのが動画を巻き戻したりできて、よかったです。

Ｋ１ 4組 最初の物理の授業は

Ｋ１ 4組

Ｋ１ 4組 理科の実験

Ｋ１ 4組 物理の画面共有しながらの授業がとくに面白く、わかりやすかった。

Ｋ１ 4組 生物の渡辺先生の校内探検みたいなのが楽しかったです！

Ｋ１ 4組

Ｋ１ 4組 物理大久保先生おもしろかったです。

Ｋ１ 5組 MAの時や、時間割みたいなものを画面上に先生の映像と一緒に出していたので、とても便利だった。

Ｋ１ 5組 谷口先生の生徒がいないからこそできる実験が面白かった。

Ｋ１ 5組 GWにやった化学の実験がオンラインだからこその失敗や成功を見れて対面より面白く感じた。

Ｋ１ 5組 物理が良かったです。ZOOMを有効活用されておりとてもわかりやすかったです。

Ｋ１ 5組 物理  化学  数学  世界史

Ｋ１ 5組 特になし。

世界史のビデオを視聴する時など、学校で視聴する時場合だと席によって見やすさが異なります

が、オンラインでなら全員が見やすい位置で視聴することができるので良かったと思いました。

まず、共有画面を使って、書き込みでの授業はとても分かりやすかったです。物理基礎、世界

史、美術、コミュニケーション英語などは、とても分かりやすかったです。美術の授業は、みの

り先生の授業というだけで面白いです。いつも面白い！トロイの木馬大好き……。

普通だったら受けられない先生の授業や、特別な講座などがよかった。堀井先生のMステは、印

象に残っている

GW中にあった化学の実際には授業でもできない実験がおもしろくて楽しかったので印象に残って

います。

動画配信だと自分のペースで板書したり、問題を解いたりすることが出来るので、時間はかかる

が理解しやすい

世界史や生物でYouTubeなどの映像を自分のパソコンやスマホで見ることができたので見やす

かったり、よくわからないところを巻き戻して見たりできたのが良かったです

山田先生の授業が、すごくわかりやすかったです。(ビデオなどをみることでより分かりやすく、

授業の内容がより入りやすかったです)

オンラインだから気が抜けそうになることがあったが浅野先生の授業はハイテンポで当てていた

ので、緊張感を持ち続けることができた
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Ｋ１ 5組 谷口先生の授業とは関係がない話が面白かったと大久保先生の物理の授業は分かりやすかった

Ｋ１ 5組 化学 谷口先生 いろんなエピソードをまじえながら説明してくださり、楽しく、分かりやすかった。

Ｋ１ 5組

Ｋ１ 5組 大久保先生の授業が、画面共有を駆使した授業だったので、わかりやすかったです。

Ｋ１ 5組 谷口先生のトークがとても面白い化学の授業がいいと思いました。

Ｋ１ 5組 保険の授業で、授業終わりにしていたトレーニングがとても面白かったです。

Ｋ１ 5組 生物の実物を見ながら学習できたところがよかった

Ｋ１ 5組 生物の授業で外の探索と共に説明をしてくれたのがおもしろかった。

Ｋ１ 5組 山田先生

Ｋ１ 5組 世界史で動画を家で自分だけで見たこと

Ｋ１ 6組 色んな先生が参加した化学の実験

Ｋ１ 6組

Ｋ１ 6組 堀井先生

Ｋ１ 6組 社会、普段見れない映像などをみれた。

Ｋ１ 6組 保健の授業で目の体操が良かったです。なぜなら目の疲れが解消されたからです。

Ｋ１ 6組 情報の時間での目の体操

Ｋ１ 6組 画面共有で行って今やっているところがわかりやすかった。社会や国語

Ｋ１ 6組

Ｋ１ 6組 数学では上に問題が出てくるというのが画期的だと思いました

Ｋ１ 6組

Ｋ１ 6組

Ｋ１ 6組

Ｋ１ 6組 学校ではできない化学の実験が大画面でみれたこと。

Ｋ１ 6組 山田先生の板書

Ｋ１ 6組

Ｋ１ 6組 数学の時は問題が画面に表示されて見やすかった

Ｋ１ 6組

Ｋ１ 6組 コミュニケーション英語のパワーポイントがオンラインにより見やすかった

Ｋ１ 6組 世界史

Ｋ１ 6組 数学や国語など、対面授業と同じような形式で行われた授業が特に分かりやすかったです。

Ｋ１ 6組

Ｋ１ 6組

Ｋ１ 7組

Ｋ１ 7組 あとから見返すことが出来るのがいいなと思いました。

現代文などでは画面共有で文章が表示され、マーカーする場所がすぐ分かったので、どこをマー

クしているのかわからないなどのことがなくなり、授業をスムーズに受けることができました。

過去の動画を振り返れるようにしていることや画面共有で分かりすく説明してくれることなどが

オンラインの特性を活かしていて良かったと思います。

保健では私達が目が疲れていることを気にして目のトレーニングなどをしてくれたのでとても温

かさを感じました。

世界史の授業はどこにマーカーを引いたら良いかがわかりやすかった。また、映像も見ることが

できてよかった。

PMTMの授業では、谷口先生のお話が聞けて良かったです。そのお話を聞く度に｢頑張ろう｣と思

いました。もし通常であれば、担任ではない谷口先生のお話を聞くことは出来ませんでしたが、

オンラインだからこそ、それが出来たので、貴重な経験だったと思います。

物理やコミ英はスライドをよく利用された授業だったので、全画面で隅々まで内容をよく確認で

きることで学習しやすかった。学校の教室で後ろ席の方なら見にくいと思われるものも、全員平

等にしっかり見れるというのが良いと思った。また、世界史でも、実際に起こってきた歴史の映

歴史で、streemではなくyoutubeに動画をアップしてもらったおかげでスラスラ視聴することが

できました。あとNHKの教育番組が間近で見れて、番組視聴に集中できました。

特定の教科や先生などはありませんが、画面共有をされることでノートがとりやすい、というの

はありました。

山田先生の世界史の時間に 世界大戦中の動画を別に見れたのが オンライン授業ならでは だと思い

ました。

山田先生の世界史の授業が、見やすく、かつ映像をみたりしておもしろかったので印象に残って

います。

化学の谷口先生のGWの授業の実験です。普通の授業ならば危険でできないようなことも見ること

ができたからです。
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Ｋ１ 7組 化学(谷口先生)

Ｋ１ 7組 谷口先生 実験が分かりやすく笑える部分もあり、楽しく学べた。

Ｋ１ 7組 どの先生からも画面越しに情熱が伝わってきました。

Ｋ１ 7組 なし

Ｋ１ 7組 不具合があった時にすぐに対応してくださったので授業をしっかり聞くことが出来てよかったです。

Ｋ１ 7組 山口先生の日本史はめっちゃ分かりやすいです。宮城先生の数学もめっちゃ分かりやすいです。

Ｋ１ 7組

Ｋ１ 7組 情報の授業はウェブ授業の方が全てにおいてよかったと思います。

Ｋ１ 7組 数字など分からなかったところをもう一度視聴できること。

Ｋ１ 8組 数学はオンラインの方がスピード感があって良かった。

Ｋ１ 8組

Ｋ１ 8組

Ｋ１ 8組 途中から画面に時間割や今している問題が出てきてすごく分かりやすかったです。

Ｋ１ 8組 ない

Ｋ１ 8組 情報の実技の授業が画面共有を通しての授業だったのですごく分かりやすかった。

Ｋ１ 8組 国語などは、オンライン授業を活かして

Ｋ１ 8組

Ｋ１ 8組 streamにあげられた動画を再度確認することができて良い

Ｋ１ 8組 全部授業

Ｋ１ 8組 保険の最後に少しだけやった目の体操で生徒が先生と対決するのが面白かった

Ｋ１ 8組

Ｋ１ 8組 宮浦先生の物理が質問しやすく良かった

Ｋ１ 8組 数学で問題文を画面上部に映していただけたこと。

Ｋ１ 8組 世界史のビデオ鑑賞がよかった。

Ｋ１ 8組 世界史は、映像を見たり、映像の中でPDF

Ｋ１ 8組 画面共有を使ってくださって、どこに線を引くのかなどがとてもわかりやすかった。

Ｋ１ 8組 ゴールデンウィークの科学の実験

Ｋ１ 8組

Ｋ２ 1組 家庭科の料理をするコーナー

Ｋ２ 1組 全員こちら側が勉強しやすくしてくれた。

Ｋ２ 1組 家庭科の料理動画ではいろいろな料理方法がしれて良かったと思います。

Ｋ２ 1組 日本史は、見やすかったしよかったです。

Ｋ２ 1組 政治経済の高居さくら先生の授業で、世間話などをしてもらってとても面白かったです。

Ｋ２ 1組 生物が特に分かりやすかった

Ｋ２ 1組 政治、経済の高井先生です。

コミュニケーション英語の授業でパワーポイントを使った授業だったので先生が板書されてる時

間が短縮されとても授業がスムーズに進んでとても分かりやすかった。

どの授業もですが、問題に直接線を引いたり直接図に書き込んだりしてくれたので分かりやす

かったです。

現代文の辻本先生の、本文中にマーカーを引くときに画面を共有して見せてくださったのが分か

りやすかったです。

国語の現代文の授業で辻本先生が画面共有を使い、教科書の線を引くところを分かりやすくして

くださったのがとてもよかったです。

保健体育での目の体操？になるゲームなどはパソコンで1人ずつがしっかりと見れるので取り組み

やすかった。

コミュ英の田中先生で、PDFが後から送られてくるということもあって、ノートにしっかりまと

めることが出来た。
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Ｋ２ 1組

Ｋ２ 1組 山田剛先生

Ｋ２ 1組 特にないです

Ｋ２ 1組 特にないです。

Ｋ２ 1組 高井さくら先生

Ｋ２ 1組 体育でボクシングをして、たのしかったてす。

Ｋ２ 1組 特になし

Ｋ２ 1組 特にない

Ｋ２ 1組 体育

Ｋ２ 2組 同じ授業をもう一度見れるのでそこが良かった。

Ｋ２ 2組 特になし

Ｋ２ 2組 家庭科

Ｋ２ 2組 科学の講座で実験を踏まえて動画にしてくださっていたので分かりやすかった

Ｋ２ 2組 永ノ尾先生がとても丁寧だった。

Ｋ２ 2組 画面共有しながらなので、どこにラインを引くかなどがわかりやすかったです。

Ｋ２ 2組 数学がとても良かったです。

Ｋ２ 2組 どれもわかりやすかったです

Ｋ２ 2組 日本史の授業が資料をしっかり見ることが出来て勉強になって、楽しかったです。

Ｋ２ 2組 塩谷先生の数学で、画面共有をすることで黒板では表しにくいグラフの移動を見れたこと。

Ｋ２ 2組 世界史がとても分かりやすかったです。

Ｋ２ 2組 私は目が良くないので、画面共有にしてくれると教室の板書より見やすくてありがたかった。

Ｋ２ 2組 特にありません。

Ｋ２ 2組 録画を見返せれたこと

Ｋ２ 3組 物理が実際の実験映像があって楽しかった

Ｋ２ 3組 特にないです。

Ｋ２ 3組 なし

Ｋ２ 3組 特になし。

Ｋ２ 3組 特にない

Ｋ２ 3組 コミュニケーション英語は画面の共有をすることで線を引く所が分かりやすかった

Ｋ２ 3組 コミュニケーション英語と数学Ⅱは画面共有してくれたので分かりやすかったです。

Ｋ２ 3組

Ｋ２ 3組 音楽の授業の映像が聞き取りやすかったです。

Ｋ２ 3組 数学の軌跡など動きで説明しないと分かりずらいものなどがより分かりやすくなった

Ｋ２ 3組 パワーポイントを使っていて分かりやすかった。

Ｋ２ 3組 地理の授業のスライドが何が重要用語かなどか分かりやすかった

Ｋ２ 3組

Ｋ２ 3組 画面を共有して数学や英語の解説がとても分かりやすかった。

Ｋ２ 3組 コミュ英語、東根先生

Ｋ２ 3組 地理は図などがはっきり見えて分かりやすかった。

Ｋ２ 3組

Ｋ２ 3組 地理や保険など資料をとても活用されていてとても分かりやすかった。

数学などは一回で納得出来ない時がありましたが、そのときに録画してくれているおかげで何度

も見直せて、理解できるようになった。

数学や生物、化学など何度も見返せるように録画をしてくださっていた授業は自分のペースでも

勉強できたので良かった

コミ英はオンライン授業で普段あまり行わない長文の解き方や読解をしたのが、かなり良かった

です。

日本史の授業では半分ぐらいしたら少しだけ休憩の時間があってその時に板書出来ていないとこ

ろをとったり図録で写真を見たり目のマッサージなどをして一時間集中して授業に取り組めた。
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Ｋ２ 3組 古典の白文がはっきり見やすく、ビジュアル的に覚えることができた。

Ｋ２ 4組 特にない

Ｋ２ 4組 ない

Ｋ２ 4組 特に無し

Ｋ２ 4組 数学IIが白板になっていて字もきれいで見やすかったです

Ｋ２ 4組 数Ⅱでの画面共有のデジタルでの板書が分かりやすかった。

Ｋ２ 4組 社会

Ｋ２ 4組 特になし

Ｋ２ 4組 無し

Ｋ２ 4組 塩谷先生(数2)の授業の板書がとても見やすかった。

Ｋ２ 4組 中薗先生の漢文の授業が特に良かった。

Ｋ２ 4組

Ｋ２ 4組 数Ⅱは、図や線をきれいにかいてくれるのでとても見やすかった。

Ｋ２ 4組 数Ⅱ塩谷先生の授業で画面共有が分かりやすかった。

Ｋ２ 4組 須磨学園の裏山を探検していた講座はとても面白かった

Ｋ２ 4組

Ｋ２ 4組 コミュ英は画面共有をしてくださったおかげでラインを引く箇所や大事な部分がよくわかりました。

Ｋ２ 4組 特になし

Ｋ２ 5組 化学の授業を何度も見直せて十分に理解出来た

Ｋ２ 5組 特にないです

Ｋ２ 5組 数2 塩谷先生

Ｋ２ 5組 数学で、動くグラフを映像で見れたのですごく分かりやすかったです。

Ｋ２ 5組 英語表現でイディオムなどを先にまとめておいてくださってわかりやすかったです。

Ｋ２ 5組 なし

Ｋ２ 5組 特にないです

Ｋ２ 5組 漢文 中薗先生

Ｋ２ 5組 特になし

Ｋ２ 5組 数Ⅱは特に見やすくて分かりやすかったです

Ｋ２ 5組 古典などでパワーポイントを活用して板書を見やすくしているのがとてもいいと思いました。

Ｋ２ 5組

Ｋ２ 5組

Ｋ２ 6組 ないです。

Ｋ２ 6組 特に無し

Ｋ２ 6組

Ｋ２ 6組 特になし

Ｋ２ 6組 地理が画面共有を活用していてわかりやすかった

Ｋ２ 6組

Ｋ２ 6組 なし

Ｋ２ 6組 文系化学の実験は今後もオンラインでいいと思う。

古典ではパワーポイントを使って説明していて、わざわざ板書を取らなくても、あとからその資

料を見返せるようになっていたのですごくやりやすかったです。

古典です。パワーポイントを使用して授業を展開してくださったので、とても分かりやすく、復

習しやすかったです。

地理   表やグラフを教科書、資料集からとってきたり、線を引くところなども写真に実際に書いて

示してくださいました。一番最初にパワーポイントを送ってくださって取れなかった板書も書く

家庭科の課題でマスクを作ったことが、配信授業特有の見返すことが出来る点を活用していると

思った

体育の授業が1番印象に残っている。普通の体育の授業ではしないようなことを、先生方が沢山工

夫を凝らしてして下さったから。

家庭科では授業の最後に毎回調理のシーンがあって、とても分かりやすくオンラインの良さが感

じられました。
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Ｋ２ 6組 黒板を使わずに画面を共有して直接かきこむ形式が見やすかったです

Ｋ２ 6組

Ｋ２ 6組 日本史や化学の授業で画面にプリントが表示されるので書き写しがスムーズに行えた。

Ｋ２ 6組

Ｋ２ 6組 画面共有によって、説明がより分かりやすく理解できた部分が対面の時よりも多くあった。

Ｋ２ 6組 地理

Ｋ２ 6組 オンライン期間でも体育の授業があったお陰で良いリフレッシュになりました。

Ｋ２ 6組 日本史で、プリントに書き込む単語や線を引く部分が画面共有されていてとてもわかりやすかったです。

Ｋ２ 6組 物理の名倉先生の授業はzoomの機能を最大限に使っていて、分かりやすかった。

Ｋ２ 6組 体育で部屋でもできるストレッチなどを選んでおり、工夫していると思った。

Ｋ２ 6組 ないです

Ｋ２ 6組 家庭科で先生方がクッキングしているのを見てわかりやすいし楽しかった

Ｋ２ 7組 思い当たらないです。

Ｋ２ 7組 地理の山崎先生 小池先生との会話

Ｋ２ 7組 化学は理解に時間がかかるので家でオンライン授業を受けたい

Ｋ２ 7組 瀧本先生の古典が資料を活用していて分かりやすかった

Ｋ２ 7組 古典が画面共有とかをして、スムーズでよかったです。

Ｋ２ 7組

Ｋ２ 7組 ない。

Ｋ２ 7組 生物の佐々木先生

Ｋ２ 7組 数学Ⅱ 画面共有の機能を使用して手元でファイルの内容を説明してくださってわかりやすかったです。

Ｋ２ 7組

Ｋ２ 7組 家庭科の授業は、魚をさばいたり、料理したりと色んな動画を配信していて、見てて面白かったです。

Ｋ２ 7組 画面共有で資料や問題を共有する授業が分かりやすく良かったです。

Ｋ２ 7組 名倉先生の物理の授業は、オンラインを生かしていてすごく分かりやすかった。

Ｋ２ 7組

Ｋ２ 7組

Ｋ２ 7組 瀧本先生の古典は文章にラインをひいているところがわかってよかった

Ｋ３ 1組 特にないです

Ｋ３ 1組 体育です。

Ｋ３ 1組 現代文の授業で、画面共有の機能使っていてどこに線を引くかなどが分かりやすかった。

Ｋ３ 1組 現代文が同じ文書を共有しているので分かりやすかったです。

Ｋ３ 1組 現代文で、画面共有をしてくれると線を引くなどする場所が分かりやすかった。

瀧本先生の古典の授業です。スライドに線を引きながら解説してくださっていたので、読解の方

法が分かりやすかったです。

碓井先生の数2の授業が、画面の共有などで演習問題の答えなどが、詳細に見れたりインプット、

アウトプットのメリハリがあって、授業速度も丁度良くて分かりやすかったです。

名倉先生の物理のばねの単振動の授業で、ばねの動きをCGか何かで再現した動画を画面共有で見

せてもらったことで、イメージがしやすくなって解きやすかったです。

化学。授業前に授業のスクリプトを貰えたので、授業中はノートを書くことに気をとられ過ぎ

ず、授業に集中できたから。

古典の中薗先生です。漢文の短い例文をリズムにのせて言えるようにスライドを作っていた授業

が楽しく、分かりやすかったです。

漢文の授業で行われていた、リズムに乗って書き下し文と訳出をするのが、自分の頭に入りやす

くオンラインならではだと思った。
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Ｋ３ 1組

Ｋ３ 2組 数Ⅲaの時間にグラフなどを画面共有してくださって、イメージしやすく、面白かったです。

Ｋ３ 2組 数学で、図が動いていくのを実際に画面で見ることができて頭の中で想像しやすくなった。

Ｋ３ 2組 地理で資料が見れた

Ｋ３ 2組

Ｋ３ 3組

Ｋ３ 3組 化学では実験の映像を使いながら授業をしていた点。

Ｋ３ 3組 生物。タブレットの画面共有でノートを映すことによって、見やすく書きやすかった。

Ｋ３ 3組 地理で地形図とかを画面共有で説明しているのが分かりやすかった

Ｋ３ 3組 その場で画面共有して、地理や生物など確認できるのが良かったです。

Ｋ３ 3組 地理が板書ではなくPowerPointなのが新鮮だった

Ｋ３ 3組 雪本先生のスライドを共有した写真で視覚的に理解できる地理

Ｋ３ 3組

Ｋ３ 4組 雪本先生

Ｋ３ 4組

Ｋ３ 4組

Ｋ３ 4組

Ｋ３ 4組 生物、小泉先生。

Ｋ３ 4組 現代文、地理、化学の画面共有は分かりやすかった。

Ｋ３ 4組 地理、パワーポイント等で図や写真を見れるし簡潔に言葉をまとめてくれている。

Ｋ３ 5組 YouTube配信だと自分で止めれたりできるからいい

Ｋ３ 5組 社会科目は映像授業だと何度も見直せるので、オンラインの方が復習しやすいなと思いました。

Ｋ３ 5組 特にないです。

Ｋ３ 5組 現代文が画面共有によって線を引く部分がわかりやすくなり、理解しながら聞けるようになった。

Ｋ３ 5組 特にないです。

Ｋ３ 5組 世界史の授業で動画とプリントをうまく活用して、とても効率的で有意義でした。

Ｋ３ 5組 社会系は先生の画面を見ながらスムーズに授業が進み、効率がよかったです。

Ｋ３ 5組 小川先生の世界史が地図などがすぐに共有できるのでよかった。

Ｋ３ 6組

Ｋ３ 6組 オンラインだからこそ受けることができた他クラスの教科担当の吉村先生が良かった。

Ｋ３ 7組 化学はyoutubeやstreamを使った効率の良い授業だった。

化学の授業の解説がスムーズで理解しやすかった。地理の授業では、スライドが写真な

どもあり効果的だった。

化学と地理。実験動画や具体的な資料を提示して頂くことにより、印象に残って復習の

際の知識の定着に役立った。

生物の小泉先生の授業で、ノートを写す時間がしっかりあって、そのあとに解説がある

という、今までの授業スタイルを残したままだったのでノートが途切れないうえに、分

かりやすいままで安心しました。音が多少途切れ途切れになってしまっても、ノートが

ずっと写されているので理解ができないことがなかったです。それに加えて、動画を視

聴できるというオンラインならではの取り組みもなされていたのでさらにわかりやす

かったです。

雪本先生が地理の授業だけでなく講座の分のスライドも作ってくれてて凄い作業量だと

思うのに毎回クオリティが凄いし写真とかたくさん作っててほんとに見やすい。いつも

ありがとうございます。

化学、生物、現代文などは画面共有をする機械が多くて普段は見ることが出来ない先生

方の手元を見ながら出来て良かった。

現代文では、解いた答えを先生のformsに送信することで、みんなが何を選んで間違え

ていて、どの程度解けているのかが視覚的になってとても参考になった。

教材のマーカーを引く時に、辻本先生が画面共有してくださって、引いている所を直接

見れたので、引きやすかったし分かりやすかった。

現代文や英語表現で、formsを利用してクラス全員の正答率が見ることができ、自分の

弱点などが分かりやすかった。
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Ｋ３ 7組 国語は先生がどこに線を引いているのかが見えて整理しやすかった。

Ｋ３ 7組

Ｋ３ 7組 どの先生も工夫していただいていたのでとても感謝でいっぱいです。

Ｋ３ 7組

Ｋ３ 7組 授業ではないのですが、数学の模試の解説動画が分かりやすくかつ面白かったです。

Ｋ３ 7組 現代社会の授業でパワーポインターを用いて見て分かりやすい図がとてもよかったです

Ｋ３ 7組

Ｋ３ 7組

Ｋ３ 7組

Ｋ３ 7組

Ｋ３ 7組

Ｋ３ 7組 雪本先生が毎回パワポを作ってくださって分かりやすかったです。

Ｋ３ 7組 画面共有を使って、パワーポイント形式の板書などが分かりやすかった。

Ｋ３ 7組 地理 雪本先生

Ｋ３ 7組 地理、現代社会、現代文はパワーポイントを使った事で、とても分かりやすかった。

Ｋ３ 7組
化学の楠本先生がyoutubeを使って配信してくれたので、学校で授業を受けれないとい

う環境をアドバンテージに出来たので嬉しかったです。

現代文の辻本先生は、センターの演習の得点入力formsをいつも用意していて、formsの

結果から皆の得点の平均やどの選択肢を選んだのかなどを見ることができて、常にクラ

スメイトとのライバル意識が持てた。

化学の有機と無機を並行して進められた。通常よりハードなスケジュールだと思うが、

動画授業により負担に感じなかった

現代文の画面共有で、クラスの正当率がどれくらいだったかを出したりしていたのは絶

対に解けないといけない問題がわかったのでよかった。

雪本先生が講座や授業ごとに手の込んだ講座を作ってくださりいつもの授業よりも写真

などがカラーで分かりやすかったです。

化学や現代文、物理など問題の解答をチャットやforms送ったりするのは、印象に残り

やすいのと、集中して話を聞くことができて良かったと思う。

化学の楠本先生は授業内容を別の動画であげることで、zoomでは演習をする機会にあて

ており、とても効率的に学習できるシステムだと思いました。また授業動画は何度でも

見直せるというメリットもあると思います。

パワーポイントやノート、ストリームでの配信などどの先生も工夫して授業してくだ

さって、感謝です。
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J1 J2 S1 S2 V1 V2 K1 K2 K3

1 15 10 15 10 24 20 39 37 51

2 49 54 53 44 51 49 125 105 107

3 124 106 93 98 98 89 235 220 198

4 96 108 79 81 81 63 232 203 162

5 3 7 13 10 16 9 20 23 30

6 14 21 17 10 23 12 25 27 42

7 85 55 38 38 54 24 131 122 120

8 2 1 2 4 3 4 4 10 3

J1 J2 S1 S2 V1 V2 K1 K2 K3

1 自宅だと集中できないこと 87 101 61 73 57 51 174 160 112

2 84 74 39 50 46 56 148 125 96

3 65 69 48 56 37 35 129 95 73

4 体を動かさないので体力が衰えること 112 104 70 83 63 74 159 133 127

5 学校よりも学習環境が悪いこと 44 37 22 29 15 22 72 86 40

6 板書が見えにくいこと 18 18 26 47 15 34 87 101 58

7 音が聞こえにくいこと 31 29 32 29 14 21 59 60 48

8 目や耳に負担がかかること 96 90 62 77 63 57 171 168 140

9 95 81 55 59 56 53 147 116 88

10 授業後の質問がしにくいこと 37 20 14 26 27 17 65 61 37

11 その他 4 2 2 3 2 1 2 7 2

J1 J2 S1 S2 V1 V2 K1 K2 K3

1 22 24 19 17 49 21 121 73 98

2 84 65 59 73 47 53 153 155 134

3 36 48 31 24 21 35 27 33 27

4 6 16 18 10 2 3 8 16 11

5 0 2 0 4 2 1 2 5 0

J1 J2 S1 S2 V1 V2 K1 K2 K3

1 18 23 21 14 48 20 102 71 98

2 83 51 54 79 56 57 169 155 133

3 42 69 38 17 15 27 32 34 27

4 4 10 14 15 0 7 7 16 11

5 1 2 0 3 2 2 1 6 1

その他

通学しないとオンとオフの切り替えが難しいこと

友人や先生との何気ない会話の機会がないこと

逆に、オンライン授業のデメリットは何だと思いますか。（複数回答可）

格段に改善されて非常に聞きやすくなった

2020年6月　WEB配信に関するアンケート結果（登校直前）　　学年比較

視覚効果を活かした分かりやすい授業が受けられること

資料を画面共有してもらえることで、ラインを引く場所などが分かりやすい

こと

通学での対面授業の回数が増えてきました。対面とオンラインの両方の授業を併用していることで感じる、オンライン授業のメリットは何だと思い

ますか。（複数回答可）

周囲の様子が分からず勉強のペースが掴みづらいこと

集中できること

周囲の環境を気にせず落ち着いて取り組めること

通学の時間がなく時間を有効活用できること

通学する体力を使わないで済むこと

学校よりも学習環境が良いこと

改善されて聞きやすくなった

格段に改善されて非常に見やすくなった

改善されて見やすくなってきている

初めから改善の必要はなく聞きやすかった

改善の必要があると感じるが、変わらない

その他

初めから改善の必要はなく見やすかった

改善の必要があると感じるが、変わらない

その他

オンライン授業が始まった頃に比べて、配信される授業の音声の質は改善されていますか。

オンライン授業が始まった頃に比べて、配信される授業の画像の質は改善されていますか。
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J1 J2 S1 S2 V1 V2 K1 K2 K3

1 30 27 24 24 48 23 90 67 93

2 81 63 56 82 58 55 162 160 134

3 35 62 39 16 13 26 50 35 34

4 2 2 8 4 1 6 9 17 9

5 0 1 0 2 1 3 0 3 0

J1 J2 S1 S2 V1 V2 K1 K2 K3

1 15 25 10 17 10 18 31 28 33

2 9 4 8 2 10 3 11 7 10

3 104 103 84 92 96 69 230 223 209

4 17 18 22 16 10 21 34 25 21

5 5 6 5 1 0 4 6 5 1

J1 J2 S1 S2 V1 V2 K1 K2 K3

1 51 43 40 11 19 16 44 47 47

2 9 16 13 7 21 38 143 54 36

3 22 12 18 14 19 23 84 39 29

4 8 4 1 4 1 2 2 9 13

5 17 5 4 3 3 0 16 8 5

6 10 5 0 2 2 2 7 3 3

7 71 87 62 94 65 43 101 156 152

8 4 2 2 3 3 5 2 7 3

J1 J2 S1 S2 V1 V2 K1 K2 K3

1 73 62 51 55 50 51 138 106 137

2 55 68 51 48 43 45 123 121 95

3 20 25 25 25 28 17 50 55 38

負担は軽減せず、蓄積してきている

初めから身体的負担はなかった

その他

大画面のPCを使うようになって見やすくなった

テレビで見るようになって見やすくなった

マイクを使用し始めてコミュニケーションがとりやすくなった

オンライン授業が始まった頃に比べて、身体的負担（眼精疲労や肩こり、頭痛など）は軽減されましたか。

負担は軽減されてきている

その他

オンライン授業が始まった頃に比べて、視聴機材が充実し、受講環境が良くなりましたか。（複数回答可）

ヘッドホンやイヤホンを使用し始めて音が聴きやすくなった。

スマホからPCに変更して見やすくなった

Webカメラを使用し始めて楽になった

初めから充実していた

オンライン授業が始まった頃に比べて、家庭での通信環境は改善されていますか。（複数回答可）

ルーターを新たに購入し、通信環境は改善された

通信事業会社を変更した（または新たに契約した）ため、通信環境は改善さ

れた

初めから改善の必要はなかった

改善の必要があると感じるが、何も出来ていない

その他

格段に改善されて非常に見やすくなった

改善されて見やすくなってきている

初めから改善の必要はなく見やすかった

改善の必要があると感じるが、変わらない

オンライン授業が始まった頃に比べて、配信される授業の板書は改善されていますか。
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J1 J2 S1 S2 V1 V2 K1 K2 K3

1 75 45 27 17 24 35 99 46 46

2 105 100 82 76 70 74 185 163 151

3 20 24 30 20 27 11 66 57 39

4 9 14 5 4 3 3 33 13 5

5 8 8 4 6 8 1 12 27 14

6 29 55 43 58 48 36 92 114 95

4 69 42 50 62 43 15 77 120 31

5 8 12 3 8 7 8 35 26 27

6 1 2 1 0 3 1 5 6 2

J1 J2 S1 S2 V1 V2 K1 K2 K3

1 30 46 26 40 22 29 80 89 72

2 88 57 48 44 63 50 152 108 120

3 47 52 45 40 31 28 80 84 59

4 14 27 19 22 29 15 63 56 48

5 11 6 11 5 12 8 14 12 17

6 3 2 3 1 4 6 5 5 4

J1 J2 S1 S2 V1 V2 K1 K2 K3

1 70 66 44 40 59 48 148 90 109

2 103 81 61 69 32 40 144 108 87

3 39 30 22 14 16 23 53 38 28

4 43 27 21 20 10 25 43 66 32

5 17 7 11 6 14 21 32 44 29

6 4 21 21 13 25 13 27 55 46

7 1 2 3 5 4 0 0 3 5

行事や研修旅行がどうなるのかという不安が高まった

特にない

もっとたくさん通学したいという気持ちが高まった

友達と会えたことで気が晴れた

周囲の目を気にするようになり気疲れする

友達と離れた期間が長く、今まで通り接することができない

家族と接する機会や会話が減ってしまった

通学しないことに慣れてしまったので、逆に通学することが億劫に感じる

登校日でもオンライン授業のみの日でも学習時間には影響がない

その他

とても有意義であった。

通学しての対面授業の良さを実感した。

もう少し長い時間、学校に居たかった。

せっかく通学したのだから、残り半日のWeb授業についても学校で受けたかった。

授業前後も学校での自学をしたかった

登校日は通学時間の分だけ学習時間が減ってしまう

登校することで気分転換となり、登校日の方が集中して学習ができる

オンライン授業のみの日の方が集中して自宅学習ができる

自宅での学習習慣が定着しており、登校日でも自宅学習の時間が増えた

その他

Web授業の方が充実していると感じた。

その他

登校日が増えることで、心の変化はありましたか。（複数回答可）

登校する日と、オンライン授業のみの日で、学習時間や学習習慣への影響はありますか。（複数回答可）

約1か月間の分散登校期間について、登校時の授業・行事内容や滞在時間はいかがでしたか。（複数回答可）
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【英語】 J1 J2 S1 S2 V1 V2 K1 K2 K3

1 118 85 66 75 32 38 171 113 84

2 8 14 19 9 36 16 27 53 68

3 11 30 29 36 40 47 71 66 76

4 1 19 9 3 6 7 25 47 35

5 9 7 3 4 6 4 5 3 3

【数学】 J1 J2 S1 S2 V1 V2 K1 K2 K3

1 120 88 54 81 53 54 193 170 108

2 11 19 35 11 30 21 38 40 45

3 16 44 34 32 25 25 63 58 79

4 1 2 0 2 12 9 12 11 10

5 0 1 2 2 1 3 1 2 12

【国語】 J1 J2 S1 S2 V1 V2 K1 K2 K3

1 100 79 70 72 49 47 175 131 78

2 15 28 22 11 27 18 38 62 73

3 26 26 23 33 21 31 71 65 99

4 2 11 7 5 12 4 14 7 7

5 4 6 5 7 11 11 8 14 8

【理科】 J1 J2 S1 S2 V1 V2 K1 K2 K3

1 114 85 64 82 46 40 169 142 84

2 10 23 22 14 27 24 33 58 58

3 15 35 22 21 30 38 61 56 77

4 4 5 3 3 9 3 14 10 14

5 5 4 16 6 9 7 21 14 17

【地歴・公民】 J1 J2 S1 S2 V1 V2 K1 K2 K3

1 85 72 62 57 59 65 151 134 96

2 27 30 39 27 23 16 49 81 81

3 23 40 24 35 25 22 64 56 77

4 1 2 0 3 6 2 11 4 4

5 1 3 1 4 2 4 8 5 8

J1 J2 S1 S2 V1 V2 K1 K2 K3

1 124 98 67 86 67 31 165 162 72

2 5 16 27 11 20 7 38 49 25

3 9 30 27 28 30 29 54 65 63

4 0 3 2 1 3 8 6 2 6

5 1 3 2 1 1 12 4 3 33

【情報】 J1 J2 S1 S2 V1 V2 K1 K2 K3

1 88 67 47 60 19 24 156 83 48

2 26 16 29 27 32 9 58 53 29

3 21 36 33 40 40 28 57 88 61

4 1 3 2 0 7 9 5 7 9

5 0 3 2 1 9 12 3 19 35科目（現代文・古典、物理・化学など）により異なる

【芸術（音・美）】

先生により異なる

科目（現代文・古典、物理・化学など）により異なる

対面授業の方が良い

オンライン授業の方が良い

先生により異なる

対面でもオンラインでも変わらない

先生により異なる

科目（現代文・古典、物理・化学など）により異なる

対面授業の方が良い

オンライン授業の方が良い

対面でもオンラインでも変わらない

対面でもオンラインでも変わらない

先生により異なる

科目（現代文・古典、物理・化学など）により異なる

対面授業の方が良い

オンライン授業の方が良い

対面でもオンラインでも変わらない

オンライン授業の方が良い

対面でもオンラインでも変わらない

先生により異なる

科目（現代文・古典、物理・化学など）により異なる

対面授業の方が良い

オンライン授業の方が良い

対面授業の方が良い

オンライン授業の方が良い

対面でもオンラインでも変わらない

先生により異なる

科目（現代文・古典、物理・化学など）により異なる

対面授業の方が良い

オンライン授業の方が良い

対面でもオンラインでも変わらない

先生により異なる

対面授業の方が良い

科目（現代文・古典、物理・化学など）により異なる

80％登校開始後もオンライン授業は継続していきます。これまでのオンライン授業を受講してきた経験から、各教科について、該当する項目を選

択してください。受講していない項目は選択しなくて結構です。
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【保健体育】 J1 J2 S1 S2 V1 V2 K1 K2 K3

1 97 85 69 63 42 57 201 139 141

2 11 22 31 32 34 11 43 67 34

3 33 35 21 29 34 15 40 66 48

4 1 7 1 1 5 5 5 2 2

5 0 2 2 1 5 4 4 6 13

J1 J2 S1 S2 V1 V2 K1 K2 K3

1 87 80 51 42 59 73 189 128 130

2 59 69 66 71 56 44 117 140 125

3 2 5 7 8 5 1 6 6 7

4 3 2 0 2 3 0 0 2 3

5 2 2 7 4 1 1 6 10 6

6 0 3 0 3 2 0 1 2 2

J1 J2 S1 S2 V1 V2 K1 K2 K3

1 52 50 48 31 32 46 73 76 79

2 93 81 63 79 58 57 212 148 151

3 2 11 8 5 11 3 17 21 16

4 1 13 8 13 20 7 9 37 24

J1 J2 S1 S2 V1 V2 K1 K2 K3

1 98 70 56 42 39 47 158 77 84

2 86 53 47 41 37 48 143 92 68

3 110 77 67 63 56 68 189 132 112

4 71 29 16 10 24 24 92 38 34

5 114 93 83 70 58 73 175 158 130

6 21 9 10 10 6 5 41 31 18

7 76 55 34 35 30 42 112 79 56

8 60 40 36 36 32 36 109 80 78

9 0 1 3 2 3 1 1 4 2

食堂での食事

体を動かせること

外の空気を吸えること

その他

科目（現代文・古典、物理・化学など）により異なる

6月22日（月）から80％登校がスタートします。従来のような登校が再開されることについて、一番あてはまるものを回答してください。

楽しみしかない

楽しみだが、少し不安

不安があるため、登校したくない

不安はないが、登校したくない

不満があり、もう少しきちんと対策して欲しかった。

生徒への指導をもっとすべきだと思った。

やりすぎだと思った。

その他

対面授業の方が良い

オンライン授業の方が良い

対面でもオンラインでも変わらない

先生により異なる

とても満足していて、安心した。

普通であったが、安心はできた。

これまでの分散登校期間について、学校の感染症対策はいかがでしたか。（複数回答可）

【「楽しみしかない」「楽しみだが、少し不安」と回答した人への質問】

「楽しみ」と答えた理由は何ですか。（複数回答可）

学校に行けるということ

学校で授業を受けられること

クラスメイトとの直接的なコミュニケーション

先生にお会いできること

友達に会えること
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J1 J2 S1 S2 V1 V2 K1 K2 K3

1 11 13 11 11 8 5 17 25 19

2 24 27 20 22 17 18 41 44 57

3 42 44 34 44 38 19 106 76 56

4 6 10 5 7 10 5 12 17 9

5 6 4 5 2 5 3 8 7 8

6 2 3 2 3 3 1 6 6 6

7 56 33 8 8 13 3 106 44 16

8 18 28 18 28 21 28 97 56 62

9 8 6 5 8 9 3 10 8 3

J1 J2 S1 S2 V1 V2 K1 K2 K3

1 0 5 6 8 6 3 5 18 11

2 0 7 2 9 11 4 5 21 16

3 1 11 7 8 12 3 7 21 14

4 0 1 2 3 4 1 3 9 7

5 0 1 1 0 3 1 2 1 0

J1 J2 S1 S2 V1 V2 K1 K2 K3

1 69 91 74 61 58 59 156 143 145

2 0 4 4 0 4 1 2 4 4

3 6 1 4 5 3 0 11 11 5

4 0 0 4 0 2 0 2 2 3

5 11 4 2 4 3 4 14 7 11

6 62 60 42 62 56 52 134 123 110

7 14 4 9 2 4 1 12 19 9

その他

その他

感染リスクがあるため、外出自体したくない

感染リスクがあるため、公共交通交通機関を利用したくない

朝、起きられるかどうか

学校での感染症対策

【「楽しみだが、少し不安」「不安があるため、登校したくない」と回答した人への質問】

具体的にどのような不安がありますか。（複数回答可）

学校のトイレを利用すること

感染リスクがあるため、友達との会話や授業を受けることが怖い

クラスメイトなどど関係を築くことができるかどうか

漠然とした不安を感じる

登校する必要性を感じなくなったから

「登校したくない」理由は何ですか。（複数回答可）

通学時間がもったいないから

坂道を登るのがしんどいから

自宅の方が学習環境が良いから

除菌シート・除菌スプレーの使用

登校時に自分で行う感染症対策として考えていることはありますか。（複数回答可）

手袋の着用

フェイスガードの着用

ゴーグルの着用

空間除菌の着用

特にない

その他
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J1 J2 S1 S2 V1 V2 K1 K2 K3

1 40 40 19 20 18 31 58 70 62

2 61 45 26 31 16 32 83 86 73

3 53 32 25 27 17 28 62 55 59

4 20 15 5 10 5 8 32 31 18

5 26 22 11 10 5 7 28 37 16

6 62 44 21 24 25 19 66 85 49

7 40 32 27 16 20 26 56 66 47

8 86 65 52 52 55 61 141 136 139

9 29 41 31 43 44 24 93 73 54

10 1 1 2 0 1 1 1 1 2

J1 J2 S1 S2 V1 V2 K1 K2 K3

1 43 31 62 57 54 53 65 94 126

2 15 24 15 26 16 9 70 77 49

3 46 33 12 12 17 28 57 24 24

4 33 1 36 32 31 21 106 80 67

5 11 0 2 1 3 2 13 7 4

登下校時や休憩時間のマスク着用義務の徹底指導

登校時の手指消毒の指導

こまめな手指洗浄の指導

ハンカチの携行指導

安心して登校するために、今まで以上に学校に期待することは何ですか。（複数回答可）

大声での会話の自粛指導

「密」の回避対策および指導

生徒および教職員の健康管理

十分な換気

特にない

学校で昼食を摂ることになりますが、食堂の席数は以前よりも少なくなっています。食堂の代わりに弁当販売があれば利用したいですか。

食堂も弁当販売も利用しない

並んで待ってでもいいので、弁当よりも食堂を優先的に利用したい

その他

食堂よりも弁当販売を優先的に利用したい

弁当よりもパンやおにぎりなどの軽食のテイクアウトメニューの方がありが

たい

その他
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